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MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÖZGYŰLÉSE 

905.190/2026. 
 
 

Jegyzőkönyv 
 
Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2026. január 29. napján 

07 óra 00 perces kezdettel, a Polgármesteri Hivatal Közgyűlési Termében tartott 
nyilvános testületi üléséről. 

 
Jelen van a képviselő-testület részéről: Tóth-Szántai József polgármester, Alavári Zsuzsa, Bajusz 
Gábor, Barta Gábor, Bartha György Imre, Berencsy Sándor Máté, Bodor Márk, Czinkné Sztán 
Anikó, Deák-Bárdos Mihály, Fodor Zoltán, Dr. Hojnyák Dávid, Iski Csaba, Kavecsánszki 
Erzsébet, Klinga Dániel, Kozma István Jánosné, Mezei Attila, Dr. Mokrai Mihály, Molnár Péter, 
Pakusza Zoltán, Dr. Simon Gábor, Szarka Dénes, Szécsényi Marianna, Tarnóczi Attila képviselők, 
Hollósy András alpolgármester és Matiscsák Éva alpolgármester 
 
Később érkezett: Szopkó Tibor képviselő 
 
Meghívottak: a mellékelt jelenléti ívek szerint 
 
 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Tisztelettel köszönti a Közgyűlés mai ülésén megjelent 
vendégeket, érdeklődőket, a nemzetiségi önkormányzatok elnökeit, a Polgármesteri Hivatal, az 
Önkormányzat gazdasági társaságai és intézményei, valamint az elektronikus és az írott sajtó 
képviselőit, képviselőtársait. Bejelenti, hogy a Testület 26 tagja közül a jelenléti ív lezárásáig 
megjelent 25 fő. Megállapítja, hogy a Közgyűlés határozatképes, amit megnyit.  
 

Megérkezik Szopkó Tibor képviselő, 
így a jelenlévő képviselők létszáma 25 főről 26 főre növekszik. 

 
 
A legutóbbi ülésen tájékoztatta a Közgyűlést, hogy Lehoczki-Spider László képviselőtársuk 
elhalálozott. A megüresedett képviselői listás mandátumra a jelölő szervezet a kompenzációs 
listáról Iski Csabát delegálta. A Helyi Választási Bizottság a megüresedett mandátumot Iski Csaba 
részére adta ki, a Bizottság döntése 2025. december 12. napján jogerőre emelkedett, ezáltal Iski 
Csaba a Közgyűlés képviselője lett. Az önkormányzati törvény értelmében a képviselő-testület 
képviselője a képviselő-testület előtt esküt tesz és erről okmányt ír alá. Az eskütételre a jelen 
Közgyűlésen kerül sor. Kéri Jegyző Asszony közreműködését az eskütétel levezetéséhez. 
 
Dr. Senviczki Erika jegyző: Kéri a teremben jelenlévőket, hogy az eskütétel idejére álljanak fel. 
Kéri Iski Csabát, hogy fáradjon ki az elnöki asztal elé, majd az általa előmondott esküszöveget, 
nevével kiegészítve mondja utána, majd az eskü végén meggyőződése szerint lehetősége van 
hozzátenni: „Isten engem úgy segéljen”. 
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Eskü szövege: 

„Én, Iski Csaba becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak 

Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői 

tisztségemből eredő feladataimat Miskolc Megyei Jogú Város fejlődésének előmozdítása érdekében 

lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.” 

(Az eskütevő meggyőződése szerint:) 
„Isten engem úgy segéljen!”. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni Jegyző Asszony közreműködését. Kéri, hogy az 
esküt tett Képviselő Úr az esküokmányt szíveskedjen kézjegyével ellátni. 

 
(Esküokmány aláírása, gratuláció) 

- Kis szünet után folytatódik az ülés.- 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Bejelenti, hogy mindeközben a Képviselő-testület teljes 
létszámban, 26 fővel jelen van. Mielőtt folytatják a mai Közgyűlést, egy rövid exposét kíván tenni. 
Ez az év első Közgyűlése, ilyenkor szokás az előttük álló évet pontról-pontra áttekinteni, de ma 
ennél többet szeretne tenni. Ma nem a teljes előttük álló évről, nem a rutinról és nem a napi apró 
munkáról szeretne beszélni. Vannak ugyanis pillanatok egy város életében, amikor nem a rutinról, 
hanem a sorsfordító mérföldkövekről kell beszélniük. Olyan döntésekről, amelyek nemcsak a 
következő költségvetési ciklust, hanem Miskolc következő 20-30 évét határozhatják meg. Ma 
három ilyen pillérről szeretne beszélni: a múltjuk becsületéről, a jövőjük irányáról és a közösségük 
méltóságáról. Egy történelmi adósság törlesztését végzik Miskolcon, mióta városvezetésük 
hivatalba lépett. Az első naptól dolgoznak a DAM visszaszerzésén, mert annak területe nem csupán 
egy elhagyatott gyártelep. Ez volt Miskolc ipari szíve, ez tette naggyá és világhírűvé ezt a várost, ezt 
a közösséget. Hosszú évtizedekig tehetetlenül nézték, hogy az enyészeté lesz, de ez a korszak 
lezárult. Céljuk nem kevesebb, minthogy visszaszerezzék a DAM területét Miskolcnak, azt a 
területet, ami egykor a város szíve volt, ami sokezer miskolcinak adott munkát, és ami Miskolcot 
egykor naggyá tette. Ez a lehetőség most van, ezért most kell cselekedniük. Néhány hónapja már 
megvásároltak egy jelentős területet, és most újabbakat tudnak megvenni. Ehhez szereztek a 
Kormánytól újabb 6 milliárd forintos támogatást. Fontos azonban látni, hogy a megszerzett 6 
milliárd forint nemcsak a vásárlás fedezete, hanem forrás ahhoz is, hogy Miskolc megkezdhesse a 
terület rendezését, és gondos gazdaként üzemeltetője is legyen a város közepét ma elcsúfító, 
leromlott iparterületnek. Céljuk világos. Azt szeretnék, hogy a DAM területe újra Miskolc élő része 
legyen, ne csak a város egykori dicsőségének rozsdás mementója. Szeretnék a DAM egykori 
területét újra Miskolc részévé tenni. Zöld, városi és ipari funkciókkal keltenék életre az évtizedek 
óta elhanyagolt területet. Nem utolsósorban az a céljuk, hogy növeljék, gyarapítsák ezzel a város 
vagyonát. Ahogy korábban is mondta már, ez egy hosszú folyamat, hosszú menet lesz. Sokéves 
munka elején járnak, sok tervezési munka vár még rájuk, és azt sem gondolják, hogy ők tudnak 
mindent a legjobban. A közeljövőben megkérdezik a miskolciakat, mit gondol a város a DAM 
területének jövőjéről. Viszont egy biztos, vásárolni most tudnak, ezért cselekedniük is most kell. 
Miért teszik ezt? Mert nem hagyhatják, hogy a város közepén egy rozsdás mementó fojtsa meg a 
fejlődést. Azt is világosan látniuk kell, hogy ez a terület nem egy befektetői játszótér lesz. Zöld 
területekkel, modern városi funkciókkal és fenntartható ipar technológiával töltik meg. Olyan 
városrészt építenek, amely a múlt dicsőségére épít, de a jövő igényeit szolgálja. Kiemeli, nem ők a 
falak között fogják eldönteni, hogy mi legyen ott. Megkérdezik a miskolciakat, bevonják az 
embereket a tervezésbe, mert a DAM a miskolciaké, és most végre újra visszakerülhet hozzájuk. 
Ez a bátor városépítés, ez az elkötelezett gondolat vezeti őket a következő nagy célhoz. Miskolc 
hivatalosan is elindult az Európa Zöld Fővárosa címért. Ez nem egy hirtelen ötlet. Hónapok óta 
dolgoznak már kollégáik az előkészítésen és magán a pályázaton. Amikor azt mondják, Miskolc a 
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Bükk városa, az nemcsak egy hangzatos szlogen, hanem egy világos útvonalterv, az Európa Zöld 
Fővárosa projekt pedig egy kiváló mérföldkő lehet Miskolc számára ezen az úton. Tudja, hogy 
lesznek, akik megkérdezik, nincsenek-e ennél fontosabb dolgaik. Válasza az, hogy a zöld út nem 
egy luxus, hanem a gazdasági és társadalmi túlélés záloga. Benne vannak a 100 klímasemleges 
európai város elit klubjában. Együtt dolgoznak a tavalyi Európa Zöld Fővárosa győztes portugál 
Guimarães szakembereivel, hogy ne csak álmodozzanak, hanem tanuljanak a legjobbaktól. 
Érdemes tudni, hogy már a mostani bejelentésük is formabontó, ugyanis a városok általában nem 
jelentik be, hogy elindulnak, legfeljebb csak ha a legjobbak közé kerültek, vagy már nyertek. Miskolc 
más, ebben is más. Miskolc ugyanis a klíma 100-al már bizonyított, és köszönet jár mindenkinek, 
aki ebben az előző városvezetés idején részt vett. Miskolcnak minden adottsága és tudása megvan 
ehhez a pályázathoz, és bevonnak mindenkit, aki ebben segíteni tud, szakembereket, civileket, 
mindenkit, akiben azt látják, hogy ehhez a munkához hozzá tud tenni. Nem azért kérdeznek és 
konzultálnak majd, hogy a transzparencia ki legyen pipálva, hanem azért, hogy tudjanak többet 
együtt tenni, mint amennyit külön-külön tudnának. Nem azért vonnak be civileket és szakértőket, 
hogy a közösségi tervezés divatos kalapján legyen még egy bojt, hanem azért, hogy közelebb vigye 
Miskolcot a sikerhez. Céljaik még ennél is tovább mutatnak. Válaszuk a klímaváltozásra és az 
energiaválságra a Net-Zero Völgy koncepciója. Ez azt jelenti, hogy Miskolcot és környékét a zöld 
ipar és a zöld technológiák otthonává szeretnék tenni. Egy olyan projekten dolgoznak, amely 
Miskolcot és környékét az Európai Unió által elismert, deklarált, önállóan és kiemelten kezelt 
gazdasági térséggé teheti. Ennek az útnak az első lépéseit már megtették. Tavasztól érkeznek az új 
elektromos buszaik, és gőzerővel dolgoznak a hidrogén hajtású közlekedés és a geotermikus fűtés 
kiterjesztésén. Nemcsak tisztább levegőt, hanem egy modernebb, olcsóbb és fenntarthatóbb várost 
akarnak. A feladatuk hatalmas. Miskolc mindenkori vezetése és Magyarország mindenkori 
kormánya tartozik Miskolcnak. Mindenki elmulasztotta kitalálni az új Miskolcot. Lett új Szeged, új 
Debrecen, Kaposvár, Székesfehérvár, Veszprém, de nem lett új Miskolc. Ezt a feladatot nem 
végezte el senki, így rájuk vár. A világ közben nagy változások közepén áll, világpolitikai, pénzügyi, 
klíma és szemlélet változások. Hisz abban, hogy minden változás egyben lehetőség is. Ragadják 
meg ezeket a lehetőségeket és álljanak az élére. Legyenek Európa Zöld Fővárosa. Lehet, hogy nem 
megy majd elsőre, de semmilyen munka nem vész majd kárba. Legyenek Net-Zero Völgy, és 
használják ki az ezzel járó előnyöket a gazdaságuk, az infrastruktúrájuk, az egészségük, az életük és 
a jövőjük érdekében. Ez a faladatuk. Mindezeket a terveket csak stabil közösségben tudják 
megvalósítani. Közelednek a választások, és ilyenkor a politikai indulatok hajlamosak elszabadulni.  
Szeretné megidézni nagyra tartott polgármestertársa, a fehérvári Cser-Palkovics András gondolatát: 
bármi is történik a politikában, mi holnap is miskolciak leszünk. Polgármesterként felelős marad 
minden miskolciért, függetlenül attól, hogy ki, melyik pártra vagy jelöltre szavazott. A város érdeke 
számára ugyanis minden pártérdeket felülír. Van véleménye a világról? Természetesen van. Van 
világnézete? Természetesen van. Ki is mondja, se többet, se kevesebbet. Ennek megfelelően 
gondolkodik, cselekszik, dönt és ennek megfelelően szavaz majd. De a feladata elsősorban az, hogy 
bárki is legyen a Parlamentben, Miskolc hangja nem csak hallatszon, hanem meg is értsék. Nekik 
fejlesztési forrásokra és támogatásra van szükségük, nem politikai csatatérre. A politika ne elvegyen 
Miskolctól, hanem adjon keretet és biztonságot a működésükhöz. Éppen ezért arra kér mindenkit, 
aki itt ül, és mindenkit, aki a közéletben megszólal, vigyázzanak a szavaikra. Olyan mondatokat 
mondjanak, úgy beszéljenek magukról, és úgy beszéljenek ellenfeleikről, hogy a kimondott szavaik 
április 13-a után is megmaradnak, és ezeket vállalni tudják. A miskolci politikai kultúrát ugyanis mi 
magunk is alakítjuk, a mi felelősségünk is, hogy mit engedünk meg magunknak, milyen mintát 
mutatunk a fiataloknak, vagy éppen Miskolc lakosságának a Közgyűlési Terem falain kívülre. Ne 
bűnbakokat keressenek, ne a másikra mutogassanak, hanem gondolkodjanak hosszútávban, mert 
még éveket fognak együtt dolgozni, ha tetszik, ha nem. Miskolcnak most esélye van a szintlépésre. 
Esélye van visszaszerezni a múltunkat a DAM-mal és megnyerni a jövőnket a zöld úton. Erre a 
munkára hív mindenkit az évben és a következő években is. 
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Szomorú kötelességének tesz eleget, amikor tájékoztatja a Közgyűlés tagjait, hogy legutóbbi ülésük 
óta kik távoztak el közülük. 2025. december 27-én 84 éves korban elhunyt Péva Ibolya, a Miskolci 
Nemzeti Színház örökös tagja. Művészi munkáját több rangos díjjal ismerték el, köztük Nívódíjjal, 
Aase-díjjal és Déryné-díjjal. A Miskolci Nemzeti Színház örökös tagjává választották. Színházi 
szerepei mellett filmekben és televíziós alkotásokban is láthatta a közönség. Életének 65. évében, a 
napokban elhunyt Rácz István, a Miskolc Városi Szabadidőközpont munkatársa. A miskolci 
jégpályák ikonikus személyisége, Rácz István Ongán született, és a ’70-es évek végétől kezdve 
évtizedeken át dolgozott a helyi jeges közegben. Egészen mostanáig fáradhatatlan munkával 
készítette és gondozta az intézmény műjégpályáit. Jégkorongos, gyors- és műkorcsolyázó 
generációk köszönhették neki azokat a pályákat, amelyeken sportoltak. Munkássága és embersége 
örökre része marad a miskolci jeges sportágak történetének. Életének 93. évében elhunyt Miskolc 
díszpolgára, a diósgyőri kosárlabdázás örökös, tiszteletbeli elnöke, Boros Árpád. Árpi bácsi 1933. 
június 11-én született, és 17 évesen kezdett el dolgozni Diósgyőrben, a Vasgyárban, szorgalmának 
köszönhetően pedig egyre nagyobb feladatokkal bízták meg, 1992-ben pénzügyi igazgatónak 
nevezték ki. Ötvennégy év gyári szolgálat után ment nyugdíjba, és ezt követően is aktív maradt, a 
múlt felé fordulva, Miskolc város értékeit gyarapítva a „Tanulmányok Diósgyőr történetéhez” című 
könyvsorozatot írta és szerkesztette. Mindemellett, folyamatosan résztvevője volt a diósgyőri 
kosárlabdacsapat hazai mérkőzéseinek, még ebben az évadban is, mert a sporthoz is erős szálak 
kötötték. 1982-ben lett a DVTK kosárlabda szakosztályának vezetője, és 15 éven át társadalmi 
munkában végezte ezt a feladatot. Vezetése idején – több bajnoki érem mellett – két Magyar Kupa 
győzelmet szerzett a diósgyőri kosárlabda együttes, és ekkor kezdte meg nemzetközi 
kupaszereplését, Miskolcot képviselve Európában. És meg kell említenie, hogy 5 éve távozott 
közülük Dr. Kriza Ákos, a város egykori polgármestere, de neve örökre elválaszthatatlan marad 
Miskolctól. Elődként, kollégaként, barátként és miskolciként is tisztelettel és hálával gondol rá. 
Számára a város vezetése nem tisztség volt, hanem ügy, felelősség és sorsközösség. Betegen is 
éveken át dolgozott Miskolcért, mert hitt a megújulásban, a fejlődésben és abban, hogy a város 
jobb jövőt érdemel. Nyugodjon békében! Az elhunytak emlékét őrizzük! 
Kéri, hogy emlékezzenek rájuk egyperces néma felállással. 
 

(megemlékezést követően) 
 
Elismerésekről, díjazottakról is tudja tájékoztatni a Tisztelt Közgyűlést. Bózsó Gyula, az „Ehető 
Erdő” program megálmodója, a Bükk városa nagykövete lett. A program idén bekerült a világ 100 
legjobb fenntartható turisztikai kezdeményezése közé, és büszkék rá, hogy világszinten is 
megmutatták, hogyan lehet a gasztronómiát és az aktív turizmust innovatívan összekapcsolni. 
Ezúton is nagyon köszöni Bózsó Gyulának, hogy elfogadta a felkérést. Hatalmas öröm, hogy idén 
kilencedik alkalommal a miskolci villamos érdemelte ki Európa legszebb adventi villamosa címet, 
a diótörő tematikában feldíszített szerelvénnyel. A munkában résztvevőknek személyesen is 
elismerését fejezte ki. És még egy nagyszerű eredmény, amire méltán lehetnek büszkék, 
decemberben a lillafüredi Palotaszálló lett “Az Év Kastélyszállója” a Nők Lapja Travel Awards 
2025. versenyén. Tavalyi idényét értékelte a Magyar Öttusa Szövetség és örömmel jelentheti, hogy 
miskolci lett a legjobb női versenyző. Az évzáró gálán a nagyszerű szezont zárt Guzi Blanka, a 
DVTK kiválósága vette át az Év legjobb női öttusázójának járó díjat, mesterét, Kállai Ákost pedig 
az Év edzőjének választották. Gratulál nekik! A Magyar Kultúra Napja alkalmából a Borsod-Abaúj-
Zemplén Vármegyei gáláján és díjátadó ünnepségen miniszteri elismerő okleveleket adott át Dr. 
Alakszai Zoltán vármegyénk főispánja Bodnár Tamásnak, a Magyar Nemzeti Levéltár Borsod-
Abaúj-Zemplén Vármegyei Levéltár Miskolci Központja főlevéltárosának; Kégl Ildikónak 
irodalomszervező, költőnek; Kozma Attilának, a Miskolci Balett művészeti vezetőjének; Szászné 
Pónuzs Krisztinának, a Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának; 
Lassúné Urbán Erikának, a Nemzeti Művelődési Intézet módszertani referensének; Temesvári 
Évának, a Miskolci Csodamalom Bábszínház igazgatójának; Pereverziáné Mészáros Ágnesnek, 
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a Csiribiri Együttes vezetőjének és Varga Gábornak, a II. Rákóczi Ferenc Könyvtár igazgatójának. 
Gratulál mindannyiuknak! És, ha már könyvtár, akkor meg kell említenie, hogy rangos szakmai 
elismerést kapott a II. Rákóczi Ferenc Könyvtár is. Az intézmény 2017. után idén másodszor is 
elnyerte a Minősített Könyvtár címet, amelyet pályázat útján szerezhetett meg, és amelyet öt éven 
át viselhet. Az elismerést január 20-án, az Országos Széchényi Könyvtárban megrendezett 
ünnepségen vette át Varga Gábor igazgató és Tumikné Csurák Ágnes osztályvezető Vincze Máté 
helyettes államtitkártól és dr. Szende Lászlótól, a Kulturális és Innovációs Minisztérium 
közgyűjteményi főosztályvezetőjétől. Gratulál még egyszer ehhez a nagyszerű eredményhez, 
amellyel öregbítik Miskolc hírnevét. 
 
A vonatkozó jogszabályi előírások alapján tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a 2025. december 11-i 
Közgyűlés óta 2 napot, 2025. december 30-án és 31-én volt szabadságon.  
 
Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy az SZMSZ 24. § (7) bekezdése alapján Jegyző Asszony, mint az 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Iroda vezetője visszavonta a „Javaslat a Borsod-Abaúj-
Zemplén Vármegyei 01. számú és 02. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi 
Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztására” című sürgősségi 
előterjesztést. Erre tekintettel a sürgősségi előterjesztés napirendre vételéről nem szavaznak. 
Bejelenti, hogy a sürgősségi előterjesztések napirendre tűzése következik.  
 
1. sürgősségi előterjesztés – nyilvános ülés:  Javaslat a „Kiállunk Miskolcért!” című 

városvédelmi nyilatkozat elfogadására 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Kéri, szavazzanak az előterjesztés napirendre tűzéséről. 
Közben Frakcióvezető Úr felszólalási szándékot jelzett, megadja neki a szót.  
 
Dr. Mokrai Mihály: Polgármester Úr a bevezetőjében azt mondta, hogy ne politizáljanak, de ez 
egy politikai nyilatkozat, de nem ez a baja vele, mert a Közgyűlés csak annak a terepe, hogy 
politizáljanak. Arról szeretne beszélni, hogy ezzel az előterjesztéssel neki formai és anyagi jogi 
kifogásai vannak. Az első dolog, ami kifogása ezzel kapcsolatban, hogy az ártatlanság vélelmét 
felülírják ezzel a politikai nyilatkozattal. Kereste ezt a nyilatkozat, amit Magyar Péternek 
tulajdonítanak, de ezt egyetlen egy helyen lehet feltárni az írott, íratlan médiában, Kocsis Máté, a 
FIDESZ országgyűlési frakcióvezető úrának a nyilatkozatában. Ez a nyilatkozat nyilvánosan nem 
hangzott el, tehát az ártatlanság vélelme, az általa nem annyira kedvelt Magyar Péter urat is megilleti. 
Ez az egyik dolog, ami miatt mindenféleképpen szót szeretett volna. A másik, hogy bár igaz, hogy 
Polgármester Úrnak lehetősége van az 1/2014. Polgármesteri és Jegyzői együttes utasítás alapján 
ilyen előterjesztést a közgyűlés elé hozni, azonban arra nincs lehetősége, hogy a határozati javaslat 
2. pontjában a „Kiállunk Miskolcért!” városvédelmi nyilatkozatot védjük meg, de nincs az 
előterjesztés mellett nyilatkozat. Hiába terjesztették így elő, ehhez kellene még egy melléklet, 
aminek az lenne a címe, hogy Nyilatkozat. Ez az első rész, hogy „Tisztelt Közgyűlés!”, ez nem 
tartalmazza azt a vonatkozó részt, hogy nyilatkozat. Ha írnak egy nyilatkozatot, akkor 
természetesen a Közgyűlés után, rendkívüli napirendként lehetőség van politikai tartalommal 
behozni és megszavazni. Most azt javasolja a Közgyűlésnek, hogy ezt a nyilatkozatot, bár 
tartalmában több dologgal egyetért, ne hozza be a Közgyűlés tartalmi és alaki okokra hivatkozva. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni Frakcióvezető Úr észrevételét. Amiről 
szavaznak, az két pont, ebből az első pont arról szól, hogy Miskolc Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése elítéli és visszautasítja a politikai, közéleti szereplők Miskolcot és 
a miskolci embereket súlyosan sértő negatív minősítését. A második pont, amiről szavaznak, hogy 
a Közgyűlés felhívja a miskolci embereket, intézményeket, civil szervezeteket és politikai pártokat, 
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hogy csatlakozzanak a „Kiállunk Miskolcért!” városvédelmi nyilatkozathoz, illetve, hogy megvédik 
együtt Miskolc és a miskolciak hírnevét. Erről fognak szavazni, ez a határozati javaslat.  
 

Dr. Mokrai Mihály képviselő észrevételt tesz az elhangzottakra. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Formai okból nem látja ennek aggályát, megköszöni 
Frakcióvezető Úr észrevételét. Tisztelettel kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a 
sürgősségi előterjesztés napirendre tűzéséről. 
 

(Szavazás) 
 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 20 igen, 5 nem szavazattal, 1 
tartózkodás mellett a sürgősségi indítványt a nyilvános ülés 
napirendjére felvette. 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A tárgyalási sorrend kapcsán az SZMSZ 25/A. § alapján 
javaslata, hogy a 2. napirendi pont, azaz „Javaslat a köztisztviselői illetményalap megállapításáról szóló 
önkormányzati rendelet megalkotására” című előterjesztés tárgyalását követően közvetlenül szavazzon 
a rendeletalkotásról a Tisztelt Közgyűlés, azért, mert a rendelet hatályba lépésére – annak elfogadása 
estén – az illetményalappal kapcsolatos sürgős adminisztratív teendők miatt a mai napon 10.00 
órakor kerülhet sor. Kéri szavazzanak a javaslatról. 
 

A háttérben párbeszéd alakul ki. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Jegyző Asszonynak megadja a szót, hogy ismertesse, mi is a 
jogi helyzet.  
 

Képviselők észrevételeket tesznek Polgármester Úrnak. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Pillanat türelmet kér, valamint azt, hogy hallgassák meg 
Jegyző Asszonyt. 
 
Dr. Senviczki Erika jegyző: Képviselő Úr az SZMSZ konkrét szakaszának megsértésére 
hivatkozással teheti meg ügyrendi javaslatát. Alapvetően ez egy vélemény volt, ami az előterjesztés 
tartalmát érintette, ezért nem került sor ennek megszavazására. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni az ismertetést. A tárgyalási sorrend kapcsán újra 
belekezdene a szavazásba.  
 

Képviselők észrevételeket tesznek Polgármester Úrnak. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Bocsánatot kér, de az a baj, hogy a monitorján nem látja, 
hogy ügyrendi javaslatra való jelzés történt. Elnézést kér, és megadja a szót, valamint kéri a 
kollégákat nézzenek utána a rendszerben. 
 
Szopkó Tibor: Nem kötekedésképpen, és valószínűleg nem is lesz jelentősége, ismerve a szavazati 
arányokat, de ha lehet, arra kéri Polgármester Urat, hogy újból rendelje el ezt a szavazást. Elmondja, 
hogy ő is úgy értette Polgármester Úr javaslatát, hogy a dr. Mokrai Mihály képviselő úr által, általa 
ügyrendi javaslatként megfogalmazott javaslatról szavaznak, ezért szavazott „igen-nel”. Megismétli, 
hogy nyilván nem fogja megváltoztatni a szavazás eredményét, de akkor aludna nyugodtan, ha újból 
szavazhatnának erről az iménti témáról. 
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Tóth-Szántai József polgármester: Hogy mindenki megnyugodjon ebben a kérdésben. Először 
Mokrai frakcióvezető úrnak volt egy ügyrendi javaslata. Kéri, most arról szavazzanak, hogy ezt az 
ügyrendi javaslatot elfogadják-e. 

(Szavazás) 
 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 8 igen, 16 nem szavazattal, 2 
tartózkodás mellett az ügyrendi javaslatot nem fogadta el. 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Kéri, most szavazzanak a sürgősségi indítvány napirendre 
vételéről. 
 
 
1. sürgősségi előterjesztés – nyilvános ülés:  Javaslat a „Kiállunk Miskolcért!” című 

városvédelmi nyilatkozat elfogadására 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Kéri, szavazzanak az előterjesztés napirendre tűzéséről. 

 
(Szavazás) 
 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen, 6 nem szavazattal, 4 
tartózkodás mellett a sürgősségi indítványt a nyilvános ülés 
napirendjére felvette. 

 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A tárgyalási sorrend kapcsán az SZMSZ 25/A. § alapján 
javaslata, hogy a 2. napirendi pont, azaz „Javaslat a köztisztviselői illetményalap megállapításáról szóló 
önkormányzati rendelet megalkotására” című előterjesztés tárgyalását követően közvetlenül szavazzon 
a rendeletalkotásról a Tisztelt Közgyűlés, azért, mert a rendelet hatályba lépésére – annak elfogadása 
estén – az illetményalappal kapcsolatos sürgős adminisztratív teendők miatt a mai nap 10.00 órakor 
kerülhet sor. Kéri szavazzanak a javaslatról. 
 

(Szavazás) 
 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 26 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett a javaslatot elfogadta. 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Kéri, most szavazzanak a napirendi javaslat elfogadásáról, 
figyelemmel a napirendre tűzött sürgősségi előterjesztésre, valamint a tárgyalási sorrend kapcsán 
hozott döntésre. 

(Szavazás) 
 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 24 igen, 0 nem szavazattal, 2 
tartózkodás mellett az ülés napirendjét – a napirendre 
felvett sürgősségi előterjesztésre is tekintettel – a 
meghívóban foglaltak szerint állapította meg. 
 

 
(Az előterjesztések a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 
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Napirendi pontok:  
 
 

Nyilvános ülés: 
 

1.  Javaslat a Rendészeti Bizottság személyi összetételével kapcsolatos döntés 
meghozatalára 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

 
2.  Javaslat a köztisztviselői illetményalap megállapításáról szóló önkormányzati rendelet 

megalkotására 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

 
3.  Javaslat a Miskolc Térségi Konzorcium hulladékgazdálkodási feladatának ellátását 

szolgáló vagyonával kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

 
4.  Javaslat a vis maior támogatásokkal kapcsolatos döntések meghozatalára 

Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

 
5.  Javaslat a Miskolci Egészségfejlesztési Intézet alapító okiratának a módosítására 

Előterjesztő: Matiscsák Éva alpolgármester 

 
6.  Javaslat a Miskolci Tankerületi Központ fenntartásában működő általános iskolai 

körzethatárok meghatározásának véleményezésére 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

 
7.  Javaslat a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan önkormányzati 

ügyekben meghozott polgármesteri döntésekről 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

 
1. sürgősségi napirend:  Javaslat a „Kiállunk Miskolcért!” című városvédelmi nyilatkozat 

elfogadására 
 
 

Zárt ülés: 
 
 

8.  Javaslat a Miskolc Holding Zrt.-t érintő alapítói döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

 
9.  Javaslat kizárólagos önkormányzati tulajdonú kulturális ágazatba tartozó gazdasági 

társaságok ügyvezetőit érintő alapítói döntések meghozatalára 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  
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Napirendek tárgyalása: 
 
Meghívó szerinti 1. napirend:  Javaslat a Rendészeti Bizottság személyi összetételével 

kapcsolatos döntés meghozatalára 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri dr. Bodnár Tibor 
osztályvezető urat. 
 
Dr. Bodnár Tibor: Lehoczki-Spider László képviselő úr sajnálatos halálával a Rendészeti 
Bizottságban betöltött képviselői mandátuma is megszűnt. Ahogy Polgármester Úr a Közgyűlés 
elején tájékoztatta a tisztelt Grémiumot, a megüresedett listás mandátumot a Helyi Választási 
Bizottság a jelölőszervezet javaslatára Iski Csabának adta ki, aki a Helyi Választási Bizottság 
határozatának jogerőre emelkedésétől a Közgyűlés teljesjogú tagja lett. Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló törvény értelmében a polgármester javaslatára a közgyűlés a bizottság 
személyi összetételét megváltoztathatja. Polgármester Úr élt ezzel a lehetőséggel, és Iski Csabát a 
Rendészeti Bizottság képviselő tagjává kívánja megválasztatni 2026. január 29., azaz a mai nappal. 
Kéri a Képviselő-testület támogatását.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni Osztályvezető Úr tájékoztatását. Az előterjesztést 
véleményező bizottság álláspontjának ismertetését kéri. 
 
Bizottsági vélemény: 

• Jogi és Ügyrendi Bizottság: az előterjesztés határozati javaslatát egyhangúlag támogatta. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Megállapítja, hogy nincs 
felszólalásra jelentkező képviselő, így a vitát lezárja.  
 
 
Meghívó szerinti 2. napirend:  Javaslat a köztisztviselői illetményalap megállapításáról szóló 

önkormányzati rendelet megalkotására 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri Mikoláné Lasztóczi 
Zsuzsanna osztályvezető asszonyt.  

 
Képviselő Úrnak ezúton is gratulál, a bizottságban jó munkát kíván! 

 
Mikoláné Lasztóczi Zsuzsanna: A köztisztviselők illetményalap összegét évente a központi 
költségvetési törvény állapítja meg. 2026. évben ez 38 650 forint, 2008. január 1. óta változatlanul. 
Ugyanezen törvény felhatalmazása alapján a Közgyűlés rendeletben ettől magasabb összegben 
állapíthatja meg az illetményalapot, amely Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalánál, 
illetve a Miskolci Önkormányzati Rendészetnél foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában 
2020. január 1. óta, évenként 10 %-os illetményalap emelésre tekintettel növekedett. 2025. évben 
ez 70.000 forint volt. Jelen előterjesztésben 2026. évre, 10 %-kal emelten 77.000 forint összeg 
meghatározása javasolt. Nagy a versenyszférában a munkaerő elszívó hatás, illetve ez már 
érzékelhető a közigazgatáson belül is, illetve tapasztalható is. Ezen okok miatt, illetve a dolgozók 
megbecsülése érdekében is indokolt a 10 %-os emelés.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Az előterjesztést véleményező 
bizottságok álláspontjának ismertetését kéri. 
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Bizottsági vélemény: 

• Jogi és Ügyrendi Bizottság: a rendelettervezetet egyhangúlag támogatta. 

• Pénzügyi Bizottság: a rendeletet egyhangúlag támogatta. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Megállapítja, hogy nincs 
hozzászólásra jelentkező képviselő, a vitát lezárja. 
 
Az elfogadott javaslat szerint a napirendi pontról történő szavazás következik. Az előterjesztés 
szerint egy rendelettervezetről kell dönteniük, amelyhez minősített többség, tehát legalább 14 
igen szavazat szükséges. 

 
(Szavazás) 
 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 26 igen, 0 nem szavazattal, 0 

tartózkodás mellett megalkotta az 1/2026. önkormányzati 

rendeletét a köztisztviselői illetményalap megállapításáról. 

 

/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 

 

Tóth-Szántai József polgármester: Tájékoztatja a Tisztelt Közgyűlést, hogy az elfogadott 

rendelet aláírására kerül most sor, majd azt követően munkatársai gondoskodnak annak 

kihirdetéséről. Néhány perc türelmet kér.  

 
- A rendelet aláírását követően folytatódik az ülés. - 

 
 
Meghívó szerinti 3. napirend:  Javaslat a Miskolc Térségi Konzorcium hulladékgazdálkodási 

feladatának ellátását szolgáló vagyonával kapcsolatos döntés 
meghozatalára 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri dr. Bodnár Tibor 
osztályvezető urat. 
 
Dr. Bodnár Tibor: Magyarországon a hulladékgazdálkodás állami feladat, amit a MOHU MOL 
Zrt. lát el. A feladatot Miskolc város és térsége tekintetében alvállalkozója a MiReHu Nonprofit 
Kft. útján biztosítja. A Miskolci Térségi Konzorcium és a Miskolci Regionális 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás között egy bérleti szerződés került megkötésre még 
2023. május 15. napján, amely alapján a Konzorcium a hulladékgazdálkodással kapcsolatos, 
korábban pályázatokon és a saját beruházásai keretében beszerzett vagyonelemeket bérbe adta a 
Társulás részére. A Társulás ezen vagyonelemeket, illetve a saját vagyonával kiegészítve bérbe, 
illetve albérletbe adta a MiReHu Nonprofit Kft. részére a feladatellátáshoz. A bérleti szerződés 
ezidáig már két alkalommal került módosításra. Legutóbb, a harmadik alkalommal a Miskolc 
Térségi Konzorcium 2025. december 16-án ülésezett, és akkor elfogadta a bérleti szerződés 
módosítását. Mivel ez a vagyonelem a 37 települési önkormányzat osztatlan közös tulajdonát 
képezi, a Polgári Törvénykönyv előírása alapján együttes jóváhagyása kell minden egyes résztvevő 
település képviselő-testületnek, ezért került ez az előterjesztés ma benyújtásra a Képviselő-testület 
részére. Kéri az előterjesztés támogatását.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni Osztályvezető Úr tájékoztatását. Az előterjesztést 
véleményező bizottságok álláspontjának ismertetését kéri. 
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Bizottsági vélemény: 

• Pénzügyi Bizottság: a határozati javaslatot egyhangúlag támogatta. 

• Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság: az előterjesztést egyhangúlag 
elfogadásra javasolja. 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Hozzászólásra jelentkező 
képviselőknek adja meg a szót.  
 
A vitában hozzászóló: 
 
Pakusza Zoltán: A hulladékgazdálkodással kapcsolatban valamikor ősszel már volt előttük 
előterjesztés. Akkor is arról a részéről beszélt, ami arról szólt, hogy ez egy kötelezően igénybe 
veendő szolgáltatás, és a városnak nagyon sok olyan része, területe van, ahol ezzel nem élnek az 
emberek. Nyilván, hogy ezt a problémát megoldják, ő akkor azt kérdezte, hogy mi ennek a menete. 
Példának hozza fel, hogyha valaki egy külterületi ingatlanban, mondjuk egy fáskamrában 
lakcímkártyát kap, mert sajnos kap a Kormányhivataltól, akkor utána hogyan lesz arra 
rákényszerítve, hogy legyen például kukája is. Azt lehet látni, hogy külterületen ez rengeteg helyen 
nincs megoldva. Kérdése tehát az, hogy ki az, aki felelősségre vonhatja, kinek van ellenőrzési joga, 
hogyan, ha a cégnek – a Hulladékgazdálkodási Konzorciumnak – akkor ezt hogyan oldja meg, kap-
e értesítést a Kormányhivataltól, hogy adott-e oda ki lakcímkártyát, hány fő lakik ott, vagy ez csak 
teljes mértékben önkéntes alapon működik? Azt is kérte, hogyha valaki a cégtől ki tud vele menni, 
illetve leginkább a rendészekkel, akkor menjenek, és járják körbe a választókörzetének főleg ezeket 
a zárkerti ingatlanjait. Rengeteg helyen azt látni, hogy élnek emberek, viszont nincs kukájuk. 
Néhány hónappal ezelőtt is volt kint rendészekkel ellenőrzésen, és akkor is kiderült, hogy az ott 
élőnek nincs kukája. Nagyon egyszerű a helyzet. Rengeteg illegális hulladéklerakót fel lehetne 
számolni akkor, hogyha mindenkinek lenne kukája, de mivel nincs, ezért van az, hogy az ilyen 
zárkerti ingatlanokon gyűlik a szemét. Ennek van egy olyan tulajdonsága is, hogy általában a 
szomszédnak a kertjébe dobják, aki egyszer csak kap egy felszólítást, hogy 80-100 ezer forintot kell 
fizetnie azért a szemétért, amit egyébként nem ő hordott oda. Ilyenkor azonban tudható, a 
tulajdonos felel érte. Kérdése tehát, hogyan megy ez végig, mi ennek a jogi háttere? Azt gondolja, 
hogy ez a rész addig lett liberalizálva, hogy most már igazából senki nincs felelősségre vonva.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni Képviselő Úr hozzászólását. Közben megkéri 
Osztályvezető Urat, hogy a jogi helyzetet ismertesse velük. Míg kiér a mikrofonhoz, annyit szeretne 
mondani, nagyon nehéz az Önkormányzatnak és az egyéb kiszolgáló szervezeteknek lekövetni azt, 
hogy egy adott ingatlanban, külterületen éppen mennyien élnek és mi is a helyzet. A jogi helyzet 
ismertetésére megadja a szót Osztályvezető Úrnak. 
 
Dr. Bodnár Tibor: Ahogy bevezetőjében is mondta, ez az előterjesztés vagyonjogi döntésekre 
irányul, tehát közvetlenül nem kapcsolódik a Képviselő Úr által feltett kérdés ehhez az 
előterjesztéshez. A jogi helyzet mivel bonyolult, összetett, és nem önkormányzati feladatellátás 
most már a hulladékgazdálkodás Magyarországon, az ellenőrzés tekintetében a kormányhivatal és 
a jegyző között meg van osztva a hatáskör. Ebben az esetben írásban fogják tájékoztatni Képviselő 
Urat. Felveszik továbbá a kapcsolatot a Rendészet, illetve a közszolgáltató alvállalkozójával is.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a választ Osztályvezető Úrnak. Megállapítja, 
hogy nincs több hozzászólásra jelentkező, a vitát lezárja a napirend felett.  
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Meghívó szerinti 4. napirend:  Javaslat a vis maior támogatásokkal kapcsolatos döntések 
meghozatalára 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri Kurcsicsné dr. Zobolyák 
Ida osztályvezető asszonyt. 
 
Kurcsicsné dr. Zobolyák Ida: Két vis maior támogatással kapcsolatos döntésben kérik a 
Közgyűlés támogatását. Kettő káresemény történt 2025 novemberében. Egyik a Miskolc, 
Vörösmarty utcán, a közút alatt egy ismeretlen üreg beszakadt. Szintén novemberben a Miskolc, 
Bábonyibérc sor 93. szám alatti ingatlannál egy támfal megcsúszott, ami veszélyezteti a fölötte lévő 
közutat. Mindkét káresemény vis maior káreseménynek minősült, ezért kéri a Közgyűlés 
támogatását a pályázathoz. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Az előterjesztést véleményező 
bizottságok álláspontjának ismertetését kéri. 
 
Bizottsági vélemény: 

• Pénzügyi Bizottság: mindkét határozati javaslatot egyhangúlag támogatta. 

• Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság: mindkét határozati javaslatot 
egyhangúlag elfogadásra javasolja. 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Megállapítja, hogy nincs 
felszólalásra jelentkező képviselő, így a vitát lezárja.  
 
 
Meghívó szerinti 5. napirend:  Javaslat a Miskolci Egészségfejlesztési Intézet alapító 

okiratának a módosítására 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri Germuska Rita 
osztályvezető asszonyt. 
 
Germuska Rita: A Miskolci Egészségfejlesztési Intézet alapító okiratának legutóbbi módosítása 
óta eltelt időszakban az alábbi változások történtek, amelyek átvezetése vált szükségessé az 
intézmény alapító okiratán. Elsőkörben Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2025. 
október 1. napjától 2026. szeptember 30. napjáig ingyenes használatba adta az 
ingatlannyilvántartásban Miskolc 2037/1 helyrajzi szám alatt felvett, természetben a 3530 Miskolc, 
Petőfi Sándor utca 39. szám alatti ingatlan használati szerződésben meghatározott helyiségeit, 
amelyet az intézmény igazgatósága használatba vett, ezért igazgatóság megnevezéssel, valamint a 
Petőfi Sándor utcai címmel szükséges új telephely rögzítése az alapító okiratban. Ezen kívül egy 
telephely vonatkozásában ingatlannyilvántartással megegyező cím pontosítása történt, valamint két 
telephely törlésre került. Továbbá az intézmény alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti 
ellátásában történtek módosítások, tekintettel arra, hogy az intézmény alap feladatellátása nem 
terjed ki teljes egészében az egyes kormányzati funkciók ellátására, ezért ezek felülvizsgálatra és 
törlésre kerültek. További módosítás, hogy a költségvetési intézménynél alkalmazásban álló 
személyek jogviszonya pontban a foglalkoztatási jogviszonyok közül törlésre került a 
munkaviszony, és az azt meghatározó munka törvénykönyvéről szóló törvényre történő utalás, 
tekintettel arra, hogy az intézmény önkormányzati fenntartású egészségügyi intézmény. Ezért az 
egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló törvény hatálya alá tartozik, ami előírja, hogy 
egészségügyi tevékenységet csakis egészségügyi szolgálati jogviszony keretében lehet végezni, 
munkaviszony létesítését a törvény nem teszi lehetővé. A változások átvezetésével mind az 
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intézmény, mind pedig az alapító szerv eleget tesz jogszabályi kötelezettségének. Kéri a Közgyűlést 
az előterjeszt megvitatni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni Osztályvezető Asszonynak a tájékoztatást. Az 
előterjesztést véleményező bizottság álláspontjának ismertetését kéri. 
 
Bizottsági vélemény: 

• Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottság: egyhangúlag támogatta 
és elfogadásra javasolja az előterjesztést. 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Hozzászólásra jelentkező 
képviselőknek adja meg a szót. 
 
A vitában hozzászóló: 
 
Pakusza Zoltán: A Miskolci Egészségfejlesztési Intézet vonatkozásában lakossági panaszt kapott 
Perecesről a fogászati alapellátással kapcsolatban. Ahova a perecesiek tartoznak, ott egy kínai 
doktornő dolgozik, és a panasz az, hogy magyarul nem igazán tud, de még angolul sem nagyon, és 
ez problémát okoz. Lakossági panasz érkezett a Miskolci Egészségfejlesztési Intézethez is 2025. 
december 1-jével írásban, azonban a lakos erre választ nem kapott. Azt szeretné kérni, hogy 
egyrészt a lakos kapjon választ, másrészt vizsgálják már meg, hogy ez valóban így van-e, mert azt 
gondolja, hogyha így van, akkor az komoly probléma.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Bár nem tartozik a napirendhez, de természetesen válaszolni 
fognak Képviselő Úrnak. Megvizsgálják azt, hogy mi történt, és természetesen írásban fognak rá 
válaszolni.  
 
 
Meghívó szerinti 6. napirend:  Javaslat a Miskolci Tankerületi Központ fenntartásában 

működő általános iskolai körzethatárok meghatározásának 
véleményezésére 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri Nagyné Tőszegi Éva 
köznevelési ügyintéző asszonyt. 
 
Nagyné Tőszegi Éva: A Miskolci Tankerületi Központ a fenntartásában működő általános 
iskolák körzeteinek meghatározása, véleményezése tárgyában kereste meg az Önkormányzatot. A 
nemzeti köznevelésről szóló törvény hatályos rendelkezései értelmében a tankerületi központ 
meghatározza és közzéteszi az iskolai körzethatárokat, ezt megelőzően azonban be kell szereznie a 
területileg illetékes települési önkormányzatnak a véleményét. Ezen vélemény kialakítására az 
önkormányzatnak február 15. napjáig van lehetősége. A Miskolci Tankerületi Központ által 
megküldött, 2026/2027. tanévre vonatkozó körzethatár meghatározás három általános iskola 
körzetét érinti módosítás tekintetében: a Bulgárföldi Általános Iskoláét, a Miskolci II. Rákóczi 
Ferenc Általános Iskoláét és a Miskolci Petőfi Sándor Általános Iskoláét. A Bulgárföldi és a Rákóczi 
Ferenc Általános Iskola esetében az iskolák körzete egy-egy utcával egészül ki, tekintettel arra, hogy 
ezen közterületek korábban nem lettek egyetlen iskola körzetéhez sem besorolva. A Petőfi Sándor 
Általános Iskola tekintetében pedig a Rónai Ferenc Tagintézménytől áthelyezésre kerül a Petőfi 
Iskolához a Felsőzsolca, Táncsics Mihály utcának a címe. A Miskolci Tankerületi Központ ezen 
rendelkezéseivel megfelel a nevelési és oktatási intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 
31.) EMMI rendelet azon szabályozásának, hogyha egy településen több iskola vagy tagintézmény 
működik, akkor az egyes intézményekben a hátrányos helyzetű gyermekek aránya legfeljebb 15 % 
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ponttal lehet magasabb, mint a településre kiszámított hátrányos helyzetű gyermekek aránya. Kéri 
a Közgyűlést a határozati javaslat támogatására.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a tájékoztatást. Az előterjesztést véleményező 
bizottság álláspontjának ismertetését kéri.  
 
Bizottsági vélemény: 

• Köznevelési, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság: támogatta a határozati javaslatot. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Megállapítja, hogy nincs 
hozzászólásra jelentkező képviselő, a vitát lezárja. 
 
 
Meghívó szerinti 7. napirend:  Javaslat a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a 

halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott 
polgármesteri döntésekről 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri dr. Bodnár Tibor 
osztályvezető urat. 
 
Dr. Bodnár Tibor: Az önkormányzati törvény, illetve az Önkormányzat Szervezeti és Működési 
Szabályzata is biztosítja azt a jogkört a polgármester részére, hogy két ülés közötti önkormányzati 
ügyekben döntést hozzon, és erről utólagosan tájékoztassa a közgyűlést. Az előterjesztés határozati 
javaslatának melléklete szerint négy ilyen döntést hozott Polgármester Úr, ami vagyonjogi döntés. 
Kéri a tisztelt Közgyűléstől az előterjesztés megtárgyalását és a javaslat elfogadását. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni Osztályvezető Úrnak az összefoglalást. Az 
előterjesztést véleményező bizottságok álláspontjának ismertetését kéri. 
 
Bizottsági vélemény: 

• Köznevelési, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság: támogatta az előterjesztést. 

• Pénzügyi Bizottság: az előterjesztés szerinti határozati javaslatot többségében támogatta. 

• Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság: támogatta a határozati javaslatot. 
 

Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Hozzászólásra jelentkező 
képviselőknek adja meg a szót.  
 
A vitában hozzászóló: 
 
Szopkó Tibor: Általában véve ezek a jellegű előterjesztések inkább technikainak tekinthetőek a 
Közgyűlés működésében, most mégis azért kért szót, mert egy anomáliára szeretné felhívni a 
figyelmet. Ahogy az előterjesztésben szerepelt, a két ülés között eltelt időszakban, decemberben 
Polgármester Úr hozott egy határozatot, egy nagyjából szűk 260 millió forint értékű 
ingatlanértékesítés kapcsán. Arról döntött a Közgyűlés helyett a polgármester, hogy 260 millió 
forint értékben, a Számozott utcákon az Önkormányzat fejlesztési kötelezettséggel, de ingatlant 
értékesít. Ő is úgy gondolja, hogy ennek a területnek a fejlesztése kulcsfontosságú döntés és irány 
lehet az egész környezet fejlesztése tekintetében, a Győri kapun túlmenő oldalon. Azonban 
mégsem tartja ízlésesnek, hogy polgármesteri jogkörben eljárva hozták meg ezt a döntést. Ez 
számára nem elég transzparens, úgy gondolja, hogy ezt a Közgyűlés elé kellett volna hozni. Abban 
is őszintén hisz, hogy nem Polgármester Úr a felelős elsődlegesen, hanem a kollégái, akik az 
asztalára ezt az előterjesztést letették. Ezt nem is nagyon tudja értelmezni. Sokkal jobb lett volna 
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kinyitni ezt a kérdést, megvitatni. Maga a cél, a fejlesztési cél akár még támogatható is lehet, viszont 
ez így számára nagyon rosszul néz ki. Ezért nem tudta sem bizottsági ülésen, sem pedig most 
támogatni ezt az előterjesztést. Szeretné megkérni Polgármester Urat, hogy legalább röviden, a 
lényegi elemeket felvillantva legyen kedves összefoglalni, hogy konkrétan itt mi is van a háttérben, 
miért született ez a döntés.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Nagyon egyszerű a háttér, de egy magyar mondással kezdené 
a választ: ahol nincs, ott ne keress. Ebben az ügyben semmi olyan dolog nincs, amit takargatni 
kellene. Hosszú-hosszú évekkel ezelőtt dr. Kriza Ákos polgármester úrral a Közgyűlés tagjai közül 
többen elkezdték azt a munkát, ami egy nyomortelep felszámolási program volt a Számozott utcák 
környékén. Ez a program 2019-2024. között úgy tudja, hogy nem nagyon folytatódott. Ezt a 
programot az új városvezetés folytatta, és ennek az is része, hogy szeretnék minél hamarabb 
rendezni ennek a területnek a sorsát. Ezt úgy tudják megtenni a lehető leggyorsabban és a lehető 
legegyszerűbben, hogyha találnak olyan befektetőt, aki ezt a területet fejleszti. Az 
Önkormányzatnak van egy vagyonrendelete, ami szerint eljártak. Ezt a területet felbecsültették, 
tehát van egy hivatalos értékbecslésük róla, és ezután született ez a döntés. Ennek a célja 
egyértelműen az, hogy minél hamarabb ezt a területet értékesíteni tudják, és találjanak olyan 
megfelelő befektetőt, aki ezt a területet fejleszteni tudja. Ennyi az egész, semmi több. Megállapítja, 
hogy nincs több felszólalásra jelentkező, a vitát lezárja. 
 
 
Sürgősségi 1. napirend:  Javaslat a „Kiállunk Miskolcért!” című városvédelmi nyilatkozat 

elfogadására 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri Hollósy András 
alpolgármester urat. 
 
Hollósy András alpolgármester: A közelmúltban a közösségi médiafelületeken nyilvánosságra 
kerültek a Tisza Párt elnökének olyan tartalmú mondatai, amelyek Miskolcot rendkívül negatív 
színben minősítették és tüntették fel. Többek között Miskolcot lepratelepnek és pöcegödörnek, a 
miskolciakat és a vidéki embereket pedig fogatlan proliknak nevezte. Ezen kijelentések és 
minősítések ellen az utóbbi napokban miskolciként és alpolgármesterként egyaránt számos 
nyilvános fórumon felszólalt. Cáfolat, bocsánatkérés az ügyben nem történt, valamint a Tisza Párt 
országos és helyi politikusai sem határolódtak el a kijelentésektől. Meggyőződése, hogy az ilyen 
stílusú minősítések minden miskolci embert kirívóan sértenek politikai hovatartozástól függetlenül. 
Miskolciként lehetnek különbözőek a politikai véleményükben, de nem különbözőek abban, hogy 
Miskolcot egyaránt és egyformán szeretik, a városuk történelmét, valamint alkotó, munkás elődjeit 
tisztelik és büszkén vallják magukat miskolcinak. Aki Miskolcot, a város múltját és jelenét lenézi, az 
az egész közösségüket, miskolci generációk sorának erőfeszítéseit nézi le. Ez megengedhetetlen egy 
olyan politikai párt vezetőjének a részéről, ami a vidéki és miskolci emberek bizalmáért is küzdene. 
Ugyancsak biztos abban, hogy amennyiben egy párt elsőszámú vezetője ilyen negatívan nyilatkozik 
Miskolcról, akkor ettől a párttól a miskolciak semmi jóra nem számíthatnak, és ha ez a politikai párt 
hatalomra kerülne, akkor Miskolcot a fejlesztési térképekről azonnal törölnék is. Márpedig a 
miskolci lakosok közös érdeke, pártszimpátiától függetlenül, hogy Miskolcra további fejlesztési 
források érkezzenek, ezért dolgoztak, küzdöttek az elmúlt hónapokban is. A fejlesztési forrásaik 
elvesznének pusztán azért, mert egy pártvezető nem szimpatizál városukkal. Jól látható tehát, hogy 
az a támadás, amit a Tisza Párt intézett, nem pusztán egy politikai rivális ellen irányult, hanem 
minden miskolci ellen. Nem a FIDESZ-KDNP Pártszövetséget minősítette a Tisza Párt elnöke, 
hanem minden miskolci embert. Éppen ezért a Közgyűlés nem hallgathat az ügyről, nem söpörheti 
szőnyeg alá, hanem mint a miskolci emberek legfőbb képviseleti szerve, véleményt kell, hogy 
formáljon az ügyben és válaszokat is kell adnia. Ha együtt egy támadás célpontjai, akkor együtt is 
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kell védekezniük. Felhív ezért minden jóérzésű miskolci embert, intézményt, civil szervezetet és 
politikai pártot, hogy együtt verjék vissza ezt a nemtelen támadást. Felhív mindenki, hogy 
csatlakozzon a „Kiállunk Miskolcért!” című városvédelmi nyilatkozathoz, és felhívja Miskolc 
Közgyűlésének minden lokálpatrióta önkormányzati képviselőjét, hogy szavazatával is támogassa 
ezt a nyilatkozatot. Ez nemcsak erkölcsi ügy, minden miskolci közös ügye egyben.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a tájékoztatást. A vitát megnyitja a napirend felett. 
Hozzászólásra jelentkező képviselőknek adja meg a szót.  
 
A vitában hozzászóló: 
 
Dr. Simon Gábor: Hollósy alpolgármester úr korán kelt, mert a mai nap reggelén vagy hajnalán 
elkészítette ezt az óriási fajsúlyos előterjesztést, és 7.00 órakor már lefénymásolva az asztalukra 
helyezte, 29-ei dátummal, ami ma van. Sajnálja Alpolgármester Urat, hogy ezért az előterjesztésért 
nem tudott aludni, mert ez annyira gyenge színvonalú, hogy még hozzá is méltatlan. Szerinte jobban 
járt volna, hogyha ezeket a hajnali órákat inkább alvással tölti. Érti, hogy indul az országgyűlési 
választáson, és érti, hogy a teremben nem jelenlévő Magyar Pétert és a Tisza Pártot akarja szidni, 
savazni, és ebből akar egy politikai akciót, egy olyan kijelentés kapcsán, amit egyébként 
Alpolgármester Úrék állítanak, hogy van ilyen kijelentés Magyar Pétertől. Elmondja, figyeli a közélet 
eseményeit, és ilyet nem hallott. Ez rendkívül gyenge színvonalú, amivel itt próbálkoznak, az nem 
ez a terep. Egyszerűen ez így nem járja, és az ő fejében nincs két Fidesz. Nem járja, hogy 
Polgármester Úr napirend előtt békére hívó, a városért tenni akaró beszédet mond, majd az 
alpolgármestere gyakorlatilag elkezd itt a sötétben viaskodni olyan emberekkel, akik nincsenek itt. 
Tulajdonképpen, ebben a viaskodásában őket, önkormányzati képviselőket biodíszletnek akarják 
felhasználni, úgy gondolják, jó az, hogy ők ott ülnek, és színpadot ácsolnak az országgyűlési 
kampányához. Azt gondolja, hogy normális önkormányzati képviselőnek ebben a színvonal alatti 
játékban nem kell részt vennie, nem kell belefolyni. Harcolják meg, 2026. április 12-én dőljön el, 
hogy ki lesz az országgyűlési képviselő és ennyi. A Közgyűlést pedig ilyen kisstílű politikai harcokra 
ne használják fel. Neki ez a véleménye.  
 
Pakusza Zoltán: Azt gondolja, hogy alapvetően soha, egyetlenegy közösséget nem szidunk 
negatívan, és elítéli azt, hogyha valaki Miskolcot, azt a várost, ahol él, ahol született, ahol dolgozik, 
valaki szidja. Ha már itt tartanak, nézzék meg azt, hogy a Tisza Párt vezetője az elmúlt 15 év NER 
rendszerének embere. Ezt az embert felemelték, felelős pozíciót töltött be a korábbi pártjában, ez 
az ember nem egy üldözött portás volt a NER-ben. Ez az ember 2015-től a Miniszterelnökség 
vezető diplomatája volt Brüsszelben. Ez az ember az akkori pártját képviselte, akik odatették, és 
egy jórészét azoknak is, akik most körülveszik. A volt vezérkari főnök, Ruszin-Szendi Romolusz 
Alpolgármester Úrék vezérkari főnöke volt, Orbán Anita volt a jelöltjük, és 2010-2015. között az 
Orbán-kormányban is működött. Azt a Kapitányt Istvánt, aki a globalisták szálláscsinálója, 
IMPEX-es múlttal, amit nem tagadott a televízióban sem, azt az embert pedig 2023-ban Szijjártó 
Péter kitüntette. A BlackRock-nak, amelyről egyébként a Mi Hazánk Mozgalom elnöke beszélt 
először a közéletben még a 2020. éves elején, tehát a BlackRocknak pedig Alpolgármester Úrék 
időszakában nyitottak irodát Miskolcon. Nyomatékosítja, Alpolgármester Úrék nincsenek olyan 
távol a Tisza Párttól, mint amennyire ez látszik.  
 
Szarka Dénes: A határozati javaslat szövegében is az szerepel, hogy csatlakozzanak a „Kiállunk 
Miskolcért!” című városvédelmi nyilatkozathoz, de az számára nem egyértelmű, hogy az előtte leírt 
levél a nyilatkozat, vagy van egy külön nyilatkozat. Ez Alpolgármester Úr szavaiból sem volt 
egyértelmű, hogy létezik egy nyilatkozat, amit nem látnak az előterjesztésben, és arról kell 
szavazniuk, vagy pedig ez a levél az, amit Alpolgármester Úr aláírásával láthatnak, az maga a 
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nyilatkozat vagy ez egy levél a nyilatkozatról, mert abban is meghivatkozza? Ráér utána is, de ha 
esetleg kérheti, hogy feleljenek: ez maga a nyilatkozat? 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Lesz még egy nyilatkozat. 
 
Szarka Dénes: Tehát lesz még egy nyilatkozat, de arról nem tudnak, hogy abban szerepel-e 
bármilyen kétes bizonyítottságú politikai állásfoglalás vagy nem? Szerinte ez egy nagyon fontos 
kérdés, hogyha a „Kiállunk Miskolcért!” című városvédelmi nyilatkozat általánosságban fogalmazza 
meg azt, amit a határozati javaslat 1. pontja, hogy „elítéli és visszautasítja a politikai, közéleti 
szereplők Miskolcot és a miskolci embereket súlyosan sértő negatív minősítéseit”, akkor az egy 
egészen más színezetű dolog lesz, de ezt nem tudhatják. Tehát úgy kell szavazniuk, hogy a „Kiállunk 
Miskolcért!” városvédelmi nyilatkozatot nem ismerik. Akkor ezt most tisztázták. Annyiban a 
megfogalmazott levelet is szeretné értelmezni, hogy mit értenek az alatt, hogy nyilvánosságra 
kerültek? Mert itt nem került nyilvánosságra valójában semmi, hanem ahogy már az ügyrendi 
megszólalásban Mokrai frakcióvezető úr mondta, itt Kocsis Máté, országgyűlési fideszes képviselő 
azt mondta, hogy Magyar Péter ezt mondta, és akkor következnek az idézetek. Megjegyzi, kocsmai 
kötekedésekből ismerhetik ezt a módszert, ezt a metódust, amikor a lehetséges, tettlegességben már 
részt venni nem akaró provokátor azt mondja valakinek, rámutatva egy harmadik személyre: ő 
szidta anyádat! Ez egy ilyen típusú mondat. Az a helyzet, hogy aki egy ilyennek felül, az maga sem 
különbözik semmiben a provokátortól magától. Amikor erre a szintre viszik le a Közgyűlés 
színvonalát, azt gondolja, az egy nagyon komoly hiba, de lehet, hogy bűn. A másik probléma talán 
ennél is súlyosabb, ami miatt nagy tisztelettel óvva intené a városvezetést és a fideszes képviselőket 
ennek az ügynek a habosításától, hogy pontosan ezáltal terjednek ezek a kifejezések a közbeszédben 
és a nyilvánosságban, ezekhez a szavakhoz pedig jelen pillanatban Alpolgármester Úr adta az 
aláírását. Ha valaki megnézi, akkor azt látja, hogy igen, lepratelep meg pöcegödör, meg fogatlan 
prolik, aláírás: Hollósy András alpolgármester. Az, hogy nem bizonyíthatóan elhangzottak ilyen 
kifejezések, és erre alapítanak most itt egy politikai hadjáratot, nem gondolja, hogy ez szerencsés 
lenne, és azt sem gondolja, hogy ez így fog átmenni. Azt gondolja, hogy itt így beszélnek Miskolcról. 
Szerinte ez nagyon nem szerencsés. Általánosságba véve, egy ilyen „Kiállunk Miskolcért!” 
nyilatkozatban nem találna kifogást, de ez így, ebben a formában valóban rendkívül komolytalan.  
 
Szopkó Tibor: Nagy érdeklődéssel hallgatta Polgármester Úr expozéját, magára is vett belőle 
néhány megjegyzést, azokat, amelyek arra vonatkoztak, hogy lehetőleg nagyon vigyázzanak 
szavaikra politikusként, hiszen van súlya annak, amit mondanak. Ebben maximálisan egyetért 
Polgármester Úrral, éppen ezért is aggályos számára ez az előterjesztés. Tudja, hiszen beszélnek 
erről, hogy milyen véleménnyel vannak róla, illetve arról az ellenzéki munkáról, amit végeznek, de 
tájékoztatná arról Polgármester Urat, hogy „érted haragszom, nem ellened” logika mentén szoktak 
megfogalmazni közéleti felvetéseket a nyilvánosságban, és itt a Közgyűlés falain belül is. Nyilván 
egy ellenzéki képviselő gondolhatja úgy, van hozzá joga, és egyébként az eskü alapján kötelezettsége 
is, hogy jelezze, ha valami szerinte nem a jó irányba megy ebben a városban. Ez nem azt jelenti, 
hogy nem tiszteli Polgármester Úr munkásságát, hiszen nagyra értékeli. Még Bajusz Gábor úrnak 
is tiszteli a munkáját. Az már egy másik kérdés, hogy mit gondol róla, de velük semmilyen típusú 
problémája nincs. Azért emeli fel Miskolc érdekében többször a szavát, mert szerinte nem feltétlen 
jó irányba mennek bizonyos dolgok. Ennek ellenére abban teljesen egyetértenek, hogy van súlya 
egy politikus szavának, van súlya egy alpolgármester, egy miniszteri biztos, egy országgyűlési 
képviselőjelölt szavának is, és ezért kéri az előterjesztőket arra, hogy felejtsék el ezt a kamu 
előterjesztést, vonja vissza Alpolgármester Úr, hagyják ezt az egészet a fenébe. Nincs értelme erről 
tárgyalni. Mokrai képviselőtársával – ritka esetek egyike – teljesen egyetértett az elején. Egyrészt 
nincs nyilatkozat, amit el kellene fogadniuk, és az előbb ezt deklarálták is. Másrészt pedig egy olyan 
álhírről beszélnek, ami nem való ennek a Közgyűlésnek az asztalára. Kéri Alpolgármester Urat, 
gondoljon bele, hogyha valaki neki azt állítja, hogy Alpolgármester Úr szerint a varbóiak marslakók, 
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és elkezd erről beszélni a nyilvánosságban, az szerinte nem oké, az jereváni rádió szindróma. Magyar 
Péter nem mondott ilyet Miskolcról, a szájából ilyet nem hallott. Azt azonban hallotta pont a 
napokban, hogy „együtt tesszük térképre Miskolcot és a környékét”, ezt ugyanis mondta, ahogy azt 
is „mi ott leszünk, ha bármire szüksége van Miskolcnak”, és ezt nagyon helyesen is teszi, bármelyik 
miniszterelnök-jelölt. Miskolc Magyarországnak az egyik legfontosabb települése, nem is mondhat 
mást senki, semelyik pártnak az élén. A maga részéről ezek alapján azt mondja, hogy vegyék le ezt 
az előterjesztést a napirendről, nincs értelme erről tárgyalni, ez egy alacsony színvonalú 
kampányfogás, nem idevaló ez a történet.  
 
Mezei Attila: Mélységesen sajnálja, hogy az országgyűlési kampányt pont a városvezetés hozta be 
a Közgyűlésbe. Ennek semmi köze a munkájukhoz, de az, hogy rágalmazási szintre süllyedtek le, 
az már nagyon szomorú. Hivatkozás nélkül, hogy pontosan hol-mikor hangzott volna el, ilyen 
nincs. Ha már itt tartanak, idézné Orbán Viktor miniszterelnököt, ami itt hangzott el Miskolcon, a 
DVTK Arénában. „Miskolcon az emberek tudják, hogy mi az a bevándorlás. Volt itt, amikor ebbe 
a városba városon kívülről tömegesen bevándoroltak. Látták mi lett belőle. Ezek az emberek, akik 
ide bejöttek, Magyarország területén jöttek be Miskolcra.” Ezt úgy hívják egyébként, hogy rejtett 
rasszizmus. Lázár miniszter úr nyíltan rasszista kijelentéseket tett, Orbán Viktor, Magyarország 
miniszterelnöke rejtett rasszizmust. 
 
Dr. Mokrai Mihály: Furcsán áll itt, Mokrai Mihály képviselőként, ó baloldaliként olyan terminust 
használva, amit Magyar Péter mondott. Ez az egész előterjesztés úgy működik, mint amit Hofi 
fogalmazott meg, hogy a rokonom látott már egy olyan embert, aki látott már egy kitömött 
orrszarvút, tehát az orrszarvú létezik. Ez az előterjesztés is létezik, mert itt van az asztalukon, bár 
véleménye szerint nem írott, mert a valóságtartama hiányzik ennek a nyilatkozatnak. Senki nem 
tudja bizonyítani azt, hogy az abban leírt valóságtartalom az megfelel annak, hogy elhangzott 
bárhol, bárhol megjelent, vagy legalább lenne hivatkozás arra, hogy hol nyilatkozta és mikor ezt az 
ominózus kijelentéseket Miskolcról. Nem akarja húzni a szót. Azt tudja elmondani, hogy ez az 
előterjesztés nem az ízlése szerint való. Ha elfogadja Polgármester Úr a javaslatát, csatlakozna az 
előtte lévő ellenzéki képviselőtársaihoz, mint ahogy már ügyrendiként is megpróbálta, szerinte ezt 
az előterjesztést le kéne venni, ez nem méltó Polgármester Úrhoz, sem a Fidesz Frakcióhoz, a 
Közgyűléshez és Miskolc lakóihoz sem. Azt gondolja ezt ad acta kell tenni, és nem kell vele tovább 
foglalkozniuk. Ha ragaszkodnak hozzá, erővel meg tudják szavazni, de azt gondolja, hogy ez a 
nyilatkozat, ez nem Miskolcért fog történni, hanem a városvezetés politikája mellett. Azt szeretné 
még elmondani, hogy szemszögük szerint ez nem rendszerváltozás, amit Magyar Péter meghirdet, 
hanem rendszer átmentés. Úgy látják, hogy ez készül elő, Orbán Viktor fiatalabb formában támadja 
az idősebb embert Magyar Péterként. Gyakorlatilag ugyanazokkal a lózungokkal próbálja a 
magyarokat megszédíteni. Még egyszer, összefoglalva azt szeretné Polgármester Úrtól kérni, hogy 
ezt az előterjesztést vegye le napirendről, mert ez mindannyiukhoz méltatlan.  
 

- Szopkó Tibor képviselő elhagyja az üléstermet,  
a jelenlévő képviselők létszáma 26 főről 25 főre csökken. - 

 
Molnár Péter: Sejtette, hogy lesz ebből az előterjesztésből vita, de hogy ilyen dolgok merülnek fel, 
azt maga sem gondolta. Azt kéri, hogy ez a javaslat legyen jövőbe mutató kezdeményezés. 
Indítványozza, hogy úgy tekintsenek erre a kezdeményezésre, hogy abban mindannyian a 
Közgyűlési Teremben egyetértenek, hogy minden miskolcit az sért, és jogosan sért, hogyha 
bármikor Miskolc városára, a miskolci emberekre, az itt lakó, itt dolgozó emberekre bárki közéleti 
személyiség negatív nyilatkozatot, megjegyzést tesz. Őt sérti, ha bárki Miskolcot, szülővárosát 
bántja és sérti. Ez minidig is így volt, van és lesz, ezt mindenki így gondolja. Gondolkodjanak erről 
közösen, mert szerinte ez minden miskolcit bánt és sért. Ezért mondja azt, hogy szeretné ezt a vitát 
egy picit feloldani, hogy úgy tekintsenek erre a nyilatkozatra, hogy ez egy jövőbetekintő nyilatkozat. 
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A jövőben nem engedheti meg magának senki, akár választási kampány felfokozott hangulatáról 
van szó, akár hétköznapról, hogy közéleti szereplőként, politikusként Miskolcot, az itt lakó 
embereket sértse és sértegesse. Így szeretne erre az előterjesztésre tekinteni, ezért javasolja azt, hogy 
ezt támogassák. A FIDESZ-KDNP, Lokálpatrióták Egyesület Frakciószövetsége ezért fogja ezt 
támogatni, mert ők minden ember, de főleg a miskolciak, a miskolci emberek érdeke mellett 
kívánnak kiállni, hiszen Miskolcért dolgoznak.  
 
Bajusz Gábor: Felolvasna a határozati javaslatból. „Miskolc Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése elítéli és visszautasítja a politikai, közéleti szereplők Miskolcot és 
a miskolci embereket súlyosan sértő negatív minősítéseit.” Úgy gondolja, hogy ezzel nincs olyan 
miskolci ember, aki ne értene egyet. Megérti, hogy vannak az ellenzéki sorokban olyan képviselők, 
szerinte nevet se kell mondania, akik most sodródnak egy ilyen párt felé, mint a Tisza. Ez az ár le 
fogja őket húzni, és be fogja őket temetni, mert úgy érzi, hogy ez egy rossz út. Azok a kijelentések, 
amikről most beszélnek, az ellenzék szerint nem valósak. El kell őket keserítenie, ez az ember, 
Magyar Péter, valóban így gondolkodik Miskolcról. Mondták az ellenzéki képviselők, hogy a Fidesz 
soraiból érkezett ez az ember, nem véletlenül vetette ki magából a Fidesz ezt az embert. Higgyék 
el neki, hogy megengedhetetlen, hogy egy pártvezető ilyen szavakat használjon miskolci emberekre, 
így beszéljen arról a városról, amelyet mindannyian szeretnek. Biztos benne, hogy az ellenzéki 
képviselők is így gondolkodnak, azt pedig tudja, hogy Magyar Péter nem így gondolkodik, ő megveti 
ezt a várost, az itt élőket, lenézi őket. Bocsánatot kér az indulatért, de ez egy tényleg olyan téma, 
ami kihozza az embert a sodrából. Végignéz a padsorokon, több képviselőtársával gyakran járnak 
Diósgyőr meccsre, neki ez egy személyes élménye. Sokszor jön a városba budapesti csapat, a 
legnagyobb ellenfél, Újpest, Ferencváros, akikkel kapcsolatban van vidék-Budapest ellentét. 
Szerinte képviselőtársai is voltak olyan mérkőzésen, ahol ömlött a lenéző gyűlölet néhány, 
hangsúlyozza, nem mindegyik, de néhány budapesti ember szájából a miskolci csapat, a Diósgyőr 
felé, az itt élő szurkolók, emberek felé. Nem akarja ezeket megismételni, de bizonyára 
képviselőtársai is hallották már nem egyszer. Ő ezt gyerekként élte át először, és neki ez egy olyan 
élmény volt, ami bevésődött, nem tudja onnan kitörölni, de meg szeretné változtatni. Ez a 
városvezetés azért dolgozik, hogy megváltoztassa ezt a vélekedést, és az ilyen emberek, mint Magyar 
Péter, ezt gátolják. Frakciótársaival ez ellen küzdeni fognak utolsó csepp vérükig, utolsó leheletükig, 
mert ez így nem mehet tovább. Olyan ember nem való egy ország élére, aki lenéz több, mint 140 
ezer embert Miskolcon, sőt többről is beszélhetnek, mert sokan sajnos elköltöztek Miskolcról vagy 
elszármaztak. Még egyszer megerősíti, azt szeretné kérni mindenkitől, aki jóérzésű miskolci, tegye 
félre a pártpolitikai elköteleződését, gondolkodjon el ezeken a szavakon, és amit felolvasott a 
határozati javaslat kapcsán, ebben semmi olyan nincs, ami mellé nem lehetne odaállni. Kér 
mindenkit, hogy álljon ki Miskolcért, mert ez közös érdekük. 
 
Szarka Dénes: Szeretne néhány gondolattal reflektálni. Bajusz frakcióvezető úr is felolvasta azt a 
részét a határozati javaslatnak, amit előtte ő is felolvasott, és amivel egyébként természetesen 
egyetért szerinte kivétel nélkül minden miskolci. A határozati javaslat 2. pontjához viszont muszáj 
visszatérnie, mert abban meghivatkozzák a „Kiállunk Miskolcért!” című városvédelmi 
nyilatkozatot, amiről az előbb ismerték el, hogy nincs még készen. Abban egyetért Molnár Péter 
frakcióvezető úrral is, hogyha lesz egy ilyen nyilatkozat majd, amit esetleg közösen szövegeznek 
meg a választott képviselők, vagy a miskolciak, vagy bármilyen formában közös megszövegezésre 
kerül, azt tudni fogja támogatni. Jelen esetben gyakorlatilag egy biankó csekket állítanak ki. 
Elfogadnak egy „Kiállunk Miskolcért!” című nyilatkozatot, amibe Képviselő Úrék beleírják azt, 
hogy szerintük ők hallottak valakiről, aki hallott valakiről, aki szerint Magyar Péter ezt vagy azt 
mondta. Elnézést kér, hogyha nem hiszi el azt, amit Kocsis Máté mond, vagy amit akár Bajusz 
frakcióvezető úr mond, de erre alapozva közgyűlési előterjesztésről szavazni, azt tényleg nem 
szeretne. A Diósgyőr meccsek kapcsán annyit szeretne mondani, hogy valóban ott elhangzanak 
válogatott szidalmak Miskolc felé. Egyrészt, ezekre a válogatott szidalmakra szerinte nem maradnak 
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soha adósak a Diósgyőr szurkolók. Elmondja, olyat még sosem hallott Diósgyőr meccsen, hogy a 
Fradisták azt kiabálják neki, hogy a debreceniek azt mondták rólatok, hogy ezek, meg azok vagytok. 
Mert ez az a színvonal. Ezt az előterjesztést, ebben a formában, egy meg nem született 
nyilatkozatról való szavazással szerinte felelőtlenség támogatni. Az alapvető gondolattal, az 1. 
pontban megfogalmazott mondatával a határozati javaslatnak természetesen egyetért. Ha erről 
születik egy olyan nyilatkozat, ami valóban kiáll Miskolcért, és valóban mindenkinek a Miskolccal 
kapcsolatos valós megnyilvánulásairól szól, azt is nagyon szívesen fogja támogatni. 
 
Bajusz Gábor: Arra számított, hogy az ellenzék soraiból lesz olyan személy, ahogy az előbb is 
mondta, a Tisza felé sodródik, és ki fog állni Magyar Péter mellett. De azt, hogy Képviselő Úr a 
Ferencváros és Újpest szurkolók mellé fog kiállni, azt nem gondolta volna. Azt szeretné mondani, 
hogy azok az emberek, akik ilyen kijelentést tesznek, akár szurkolók, akár politikai pártok vezetői, 
nem ismerik Miskolcot. Ők ismerik Miskolcot, tudják, hogy mi az értékei, hogy hol van hiányosság, 
mit kellene javítani, ezen dolgozik a városvezetés. A DAM kapcsán, amit Polgármester Úr az 
expozéban elmondott, ez egy fontos lépés, és ott az ellenzéki képviselők nem ilyen hevesek, mert 
érzik azt, hogy az idejükben nem tudták elvégezni a munkát. Jelen vezetés 1,5 év alatt elkezdett és 
rengeteget haladt benne. Még egyszer azt szeretné kérni képviselőtársaitól, hogy tegyék félre a 
pártpolitikát, és csak arra a mondatra koncentráljanak, amit fel is olvasott, hogy mi van az 
előterjesztésben. Azt szeretné még mondani, hogyha ennyire szeretnék a nyilatkozatot látni, 
megígéri, hogy személyesen fogja postázni, elviszi képviselőtársainak, elolvashatják. Bízik benne, 
hogy az ellenzéki képviselők is azt fogják érezni, hogy a miskolci szív felülkerekedik a 
pártpreferencián.  
 
Szarka Dénes: Egyrészt azért kért még egyszer szót, mert szerinte ettől már nem tudnak 
messzebbre menni, bár lehet, hogy valaki tud. Ha ezt az ígéretet Képviselő Úr most a szavazás előtt 
tudja prezentálni, hogy megmutatja a „Kiállunk Miskolcért!” városvédelmi nyilatkozatot, akkor 
nagyon szívesen elolvassa, és megfontolja annak az elfogadását. A másik lehetőség pedig az, hogy 
a határozati javaslat 2. pontja nélkül elfogadják, vagy legalábbis ő a határozati javaslatot. Tehát ha a 
2. pontot későbbre halasztják, és most a határozati javaslat 1. pontjáról szavaznak csak, akkor 
természetesen elfogadja.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Jelzi Képviselő Úrnak, hogy nem nyomott „ügyrendit” ebben 
az ügyben, tehát most ezt nem tudja ügyrendinek elfogadni. Dr. Mokrai Mihály frakcióvezetőként 
viszont nyomott, megadja neki a szót.  
 
Dr. Mokrai Mihály: Ügyrendiként megfogalmazza azt, amit Szarka Dénes képviselő úr felvetett.  
 

A háttérben több képviselő is megszólal. 
 
Dr. Mokrai Mihály: Felszólítja Képviselő Urat, hogy ne produkáljon ilyen kijelentéseket, mert 
ennek nem lesz jó vége. Az, hogy ki-kit utál, az mindenkinek magán szubjektív véleménye, erről 
objektíven más nem tud állást foglalni. Visszatérve az ügyrendi javaslathoz, próbálják meg azt, amit 
Szarka Dénes úr mondott, hogy külön szavazzanak. A maguk részéről a határozati javaslat 1. 
pontját tudják támogatni, tehát ügyrendileg azt kérik, hogy szavazzanak külön.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Egy kis türelmet kér. A jogi helyzetet szeretné ismertetni, 
erről írásban kellett volna Képviselő Úrnak  … 
 

Dr. Mokrai Mihály válasza, hogy ez sürgősségi előterjesztés. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Szerinte azt is.  
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Dr. Mokrai Mihály válasza, hogy azt a szavazásig le lehet adni, 

és akkor jön ide előre. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Tegye meg. 

 
Dr. Mokrai Mihály válasza, hogy az SZMSZ szerint jár el. 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a felszólalást. A napirend végén megadja a szót az 
előterjesztőnek, Alpolgármester Úrnak. 
 
Hollósy András alpolgármester: Sajnos már Szopkó képviselő úr nincs jelen a teremben, pedig 
szeretett volna reflektálni a gondolataira. Egy tökéletes védőbeszédet láttak Magyar Péter mellett, 
ahogy látta Szopkó képviselő úr kapcsán. Megjegyzi, ez nem meglepő, mert a Tisza képviselőivel 
együtt kánonban posztolnak, szinte Ctrl C, Ctrl V-vel, és próbálják azt a fajta komoly kormányzati 
támogatást kritizálni, ami miatt a város nagyon sokat dolgozott, és a rendszerváltás óta ez az első 
városvezetés, amely ilyen komoly eredményeket tudott elérni a Diósgyőri Acélművek rendezése 
kapcsán. Ezen nem lepődnek meg. 145 ezer miskolcit hogyha sértegetnek, mindenkinek kutya 
kötelessége visszautasítani ezt. Ők most is ezt teszik, és bár dr. Simon Gábor képviselőtársa 
színpadácsolást mondott, meg biodíszletet. Ez közgyűlés, visszautasítja azt, hogy itt bármiféle 
színpadácsolásról lenne szó. Minden jóérzésű miskolcinak ezt látnia kell, és látják is, hogy nem 
tartható és nem tűrhető az, hogy valaki így nyilvánuljon meg a miskolci emberekről. Ha már itt 
tartanak, megjegyzi, Magyar Péternek nagyon sok elszólása volt az elmúlt időszakban: „nyugdíjas 
kommandó, büdös szájúak, agyhalottak”-nak nevezte saját munkatársait, „vegyenek maguknak új 
unokákat”, és még sorolhatná ezeket a kifejezéseket. Azt hiszi, hogy ez méltatlan, és a jövőre nézve 
mindenfajta olyan becsmérlést, amely Miskolcot vagy a miskolciakat érinti, visszautasítanak. 
Többek között ez egy felhatalmazás arra, hogy egy nyilatkozatot elfogadjanak majd. Erre a 
felhatalmazásra is szeretnék kérni ezt a fajta kiállást és támogatást. Ez egy nagyon fontos dolog, 
erre szeretné kérni képviselőtársait is, hiszen Miskolcot és a miskolciakat nem sértegethetik. 
Próbálnak „Tiszásodni” ellenzéki képviselőik, de Miskolcon csak a Szinva és a Sajó van.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a felszólalásokat. Megnézik Frakcióvezető Úr 
gyorsan elkészített – biztos kitűnő – javaslatát, és amikor a szavazáshoz érnek, akkor nyilván erről 
fognak természetesen dönteni. Bejelenti, hogy a nyilvános ülés napirendjének végére értek, a zárt 
ülés napirendjével folytatják munkájukat. Kéri, hogy aki nem a napirendi pontok kapcsán van jelen, 
hagyja el az üléstermet. 
 

 
A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.  
A nyílt ülés 08:32 perckor folytatódik.  

 
 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Bejelenti, hogy a közérdekű bejelentések következnek, kéri 
a gépek átállítását a kollégáktól. 

 
 

- Dr. Mokrai Mihály képviselő elhagyja az üléstermet,  
a jelenlévő képviselők létszáma 25 főről 24 főre csökken. - 
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Felszólalók: 
 
Bartha György: Múlt pénteken levelet írt Polgármester Úrnak és a Kórházigazgató Úrnak is a 
Győri kapu, az Andrássy úti és a Kilián-déli védőnők elköltöztetéséről. Hibás döntésnek tartja. 
Bízik benne, hogy Polgármester Úr is utánajárt ennek az ügynek. Kaptak válaszlevelet Igazgató 
Úrtól, nagyon finoman fogalmazva a semmire válaszolt. Hibásnak tartja a döntést, mert a védőnő 
mindenképpen a gyermekorvos mellett kell, hogy végezze a dolgát. Eddig ez úgy működött, hogy 
a tanácsadásról átment a szomszéd rendelőbe és ott nem volt problémája. Ezzel a lépéssel csak a 
védőnőkkel és a kismamákkal lett kicseszve. Ez a döntés, bízik benne, hogy Polgármester Urat is 
felháborította, különösen azért, mert Polgármester Úr, mint ahogy a Közgyűlés előtt elmondta, a 
miskolciakért áll ki. Nagyon jó lenne, ha a fideszes polgármester és az ellenzéki képviselő együtt 
tiltakoznának egy ilyen döntés ellen. Második kérdése, a diósgyőri bevásárló központtal 
kapcsolatos. Veres Pál polgármestersége alatt a Spar megvásárolta a területet, tárgyaltak is 
Polgármester Úrral. Tudomása szerint a jelenlegi Polgármester Úrhoz is többször bejelentkeztek, 
de nem fogadta őket. Kérdezi, hogy valóban igaz ez. A diósgyőrieknek nagyon fontos lenne, hogy 
felépüljön az a bevásárlóközpont.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni Képviselő Úr hozzászólását. A területi védőnői 
tanácsadó helyiségek áthelyezéséről kíván szólni elsőként. Véleménye szerint több ügyben együtt 
gondolkodott már a városvezetés és az ellenzéki képviselők, sőt több olyan ügy volt már, amit mind 
a két, vagy több frakció is megszavazott. Abszolút nyitottak minden olyan dolgot újragondolni, 
amit az ellenzéki képviselők felvetnek. De 2023. július 1. napjától ez állami feladattá vált. Az 
Önkormányzatnak ebben döntési hatásköre sajnos nincs. A vármegyei kórház, illetve az illetékes 
szervek hoztak egy szakmai döntést. A jelen városvezetés ezt nem tudja felülbírálni, érdemben 
befolyásolni sem. Elmondja, olvasta és látta azokat a posztokat, amiket Képviselő Úr ebben az 
ügyben tett, és azt is, hogy milyen sokan jelezték, hogy egyetértenek ezzel a szándékkal. 
Hangsúlyozza, nem tudnak ebben az ügyben túlságosan sokat tenni, de megígéri, beszél Főigazgató 
Úrral. Kiemeli, nincs az Önkormányzatnak erre a döntésre 2023. július 1. napjától ráhatása. A 
bevásárlóközpont üggyel kapcsolatosan elmondja, egy magánterületet megvett egy magánbefektető. 
Ahol szeretne építeni egy olyan bevásárlóközpontot, amire óriási szüksége van a diósgyőri 
városrészben élőknek. Azok a diósgyőriek, a Majláthtól lefelé, a Stadionig, akik szeretnének 
bevásárolni és nem autóval, hanem közösségi közlekedéssel közlekednek, azok nem tudnak 
normális körülmények között bevásárolni. Bízik abban, hogy előrelépés lesz ebben az ügyben, ezen 
dolgoznak. Nem csak azért, mert választási ígéret volt a 2022-es országgyűlési választási 
kampányban, hanem azért, mert ez a Diósgyőrben élők és az ott lakók érdeke. Tehát lennie kell ott 
egy olyan bevásárlóközpontnak, egy olyan lehetőségnek, ami az ott élő embereket a megfelelő 
módon kiszolgálja. Nem adják fel ezt a munkát, megpróbálnak ebben valamit tenni.  
 
Bartha György: A védőnők átköltöztetésével kapcsolatban azt az információt kapta, hogy a 
fogorvosok már tudják, hogy a védőnők helyére fognak költözni. Mikortól vehetik igénybe a 
fogorvosi szolgáltatást a Kilián-déli és az Észak-kiliáni lakók? 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Képviselő Úr írásban fog válasz kapni a kérdéseire.  
 
Barta Gábor: Közérdekű tájékoztatást szeretne adni a Közgyűlés tagjainak és Miskolc város 
polgárainak. Tavaly év végén történt egy baleset a 3. számú főút miskolci szakaszán, a Szilágyi 
Dezső utca és a Balogh Ádám utca kereszteződésében. A baleset során megsérült a 
forgalomirányító rendőrlámpának az áramellátása, az irányító rendszere, illetve annak az alapja is. 
Az út a Magyar Közútkezelőhöz tartozik, itt egy országos főútvonalról van szó. Sajnos a lámpának 
a hiánya érint egy gyalogátkelőhelyet. Ezen a gyalogátkelőhelyen minden reggel és minden délután 
gyermekek mennek a közelben levő Szilágyi Dezső Általános Iskolába. Megkeresték a környéken 
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lakók, illetve felvették a kapcsolatot a megfelelő szervekkel, hogy hogyan tudnák a gyalogátkelést 
biztosítani. Örömmel ad tájékoztatást arról, hogy mai naptól kezdődően – mint felelős városvezető 
és a városért gondolkodó képviselő – tudják biztosítani az ott átkelők biztonságát. Polgármester Úr 
jóváhagyásával megkéri Kovács László igazgató urat, hogy a mai napi tapasztalatokról számoljon 
be ezzel kapcsolatban.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Igen.  
 
Kovács László Csaba: A tegnapi megkeresésre a Miskolci Önkormányzati Rendészet munkatársai 
reagáltak. Ma reggel 7 és 8 óra között a megbeszéltek szerint már biztosították ezt a 
gyalogátkelőhelyet. Ez a délutáni órákra is lehetséges. Ezt majd egyeztetik Elnök Úrral, és a 
továbbiakban megszervezik. Ezt követően, minden olyan napon, amikor az iskolások 
átközlekedése ezt igényli, akkor jelen lesznek és felveszik időközben a kapcsolatot a rendőrséggel 
és a polgárőrséggel. Egymás között megosztva fogják biztosítani ennek a gyalogátkelőhelynek a 
biztonságos közlekedését a szükséges időben.  
 
Pakusza Zoltán: Többször felvetette már az esélyteremtési támogatás kérdését. Nem fogja 
elengedni ezt a kérdést, mert igazságtalannak tartja a jelenleg fennálló helyzetet. Elmondja, az előző 
Közgyűlésen feltett kérdésére kapott választ – amelyet most megköszön – miszerint a 
Belügyminisztérium véleményét is kikérték és szerintük sem jár a dajkáknak és a pedagógus 
asszisztenseknek a pénz. A törvényalkotó szándéka az lehetett, hogy azok az emberek, akik sok 
halmozottan hátrányos gyermeket tanítanak, akik ezekkel foglalkoznak, ilyen helyen dolgoznak, 
azoknak plusz bért juttasson. Ez a törvényalkotó szándéka. Ez a halmozottan hátrányos helyzetű 
településeken meg is valósul kérdés nélkül. Miskolc települése nem halmozottan hátrányos 
település, hál’ Istennek. De vannak olyan településrészek, amelyeknek az óvodáiban ugyanaz a 
helyzet. Vagyis ugyanazért a munkáért nem kapja meg ugyanazt a bért. Ez akár egy 
versenyhátránynak is tekinthető, akár a miskolci dajkáknak, pedagógus asszisztenseknek. Elfogadja 
a Belügyminisztérium válaszát, de kéri Polgármester Urat, hogy a városvezetés, vagy a Közgyűlés 
tegyen lépéseket annak érdekében, hogy ezt az anomáliát változtassák meg. Azt gondolja, nem 
igazságos, hogy az ott dolgozóknak nem jár a támogatás. Ugyanazért a munkáért, ugyanaz a bér 
kell, hogy járjon. Ebben kéri a városvezetés közbenjárását.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Kéri Jegyző Asszonyt, hogy a témában Képviselő Úr 
felvetése kapcsán egy levelet fogalmazzon meg a Belügyminisztérium felé. 
 
Deák-Bárdos Mihály: A választókerületét érintő temető állapotával kapcsolatban kíván szólni. A 
tavaly őszi nagytakarítás során a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. a lyukói temetőt és környékét 
rendbe tette. Olyan munkálatokat végeztek, amelyekre nem emlékszik korábbi időből, az ott élők 
is azt mondták, legalább 30 éve nem volt ilyen rend a temetőben és környékén. Ezúton is köszöni 
a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft.-nek. A temető a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. 
fenntartásában áll, viszont az elmúlt időszakban – halottak napja alkalmával, illetve a karácsonyi 
ünnepkör alkalmával – nagyon sokan jártak ki a temetőbe. Többen jelezték felé, hogy eltörték a 
mécseseket, eldobálták a koszorúkat. Úgy gondolja, ez kegyeleti okokból is problémát jelent. Kéri 
a Rendészettől, hogy fokozottabban ellenőrizze a temetőket és környéküket. Főleg ilyen 
időszakokban, amikor sokan járnak ki. Felkéri továbbá az ott élőket és a temető látogatókat, hogy 
ha már a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. a temetőt és környékét kitakarította, akkor próbálják 
megőrizni ennek a tisztaságát. Nem csak kegyeleti okokból, hanem azért, is mert sokkal egyszerűbb 
a tisztaságot fenntartani, mint újból és újból kitakarítani az adott temetőt és környékét. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Csordás László igazgató úr és csapata nagyon nagy munkákat 
végez a tavaszi és az őszi nagytakarítások idején. Halottak napja előtt azokat a temetőket is rendbe 
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tették, amelyek egyébként nem önkormányzati fenntartásúak. Nem csak kegyeleti okból, hanem 
mert ezt így kell. Úgy gondolja, ünnep előtt így illik. Állandó gondot és problémát jelent az 
állampolgárok hozzáállása. Nincs az a pénz, amit Csordás László igazgató úrék ne tudnának 
elkölteni, mert ez egy állandó csata, állandó harc a városvezetés részéről. Folyamatosan próbálnak 
rendet rakni, nem csak a temetők környékén, hanem a közterületeken is, de ez az állampolgárok 
felelős magatartása és segítsége nélkül nagyon nehéz. Arra kér mindenkit, hogy próbáljanak meg 
erre jobban odafigyelni, nem csak a lyukói területen élők, hanem a város minden lakója. A 
városvezetés próbál mindent megtenni, de ez az állampolgárok hathatós részvétele nélkül 
megoldhatatlan probléma.  
 
Tarnóczi Attila: A Miskolc, MÁV telep 83. szám alól kapott lakossági megkeresést. Tájékoztatták 
a lakók, hogy a területen 3-4 évvel ezelőtt, még az előző városvezetés idején tereprendezés történt. 
Akkor egy gyaloghidat elbontottak, ami megkönnyítette az ott lakók közlekedését. Ez egy több 
szintes lakótömb, amelyben idősek és fiatalok is egyaránt élnek, sok család is. Akkor a Főépítész 
Úr megígérte ennek a gyaloghídnak a helyreállítását. Ez azóta sem történt meg. Helyszíni bejárása 
során látta, hogy egy körülbelül 70 méteres szakaszról van szó, amely összeköti a szemben lévő két 
közintézménnyel, az óvodával és az iskolával az ott lakókat, illetve a belvárosba vezető útszakasz is 
innen lenne megközelíthető. Mivel a híd nem került visszaállításra, ezért körülbelül fél kilométert 
kell kerülniük az ott lakóknak. Olyan helyen kell elhaladni, ahol romos épületek vannak, illegális 
hulladékkal telepakolva. Ezen a területen kell a gyerekeknek az iskolába elmenni, illetve sok 
nyugdíjas is lakik a lakótömbben. Klinga Dániel képviselőtársával már egyeztetett ebben az ügyben. 
Kérdezi, történt-e már előrelépés ebben az ügyben?  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Tájékoztatást kér a Hivatal részéről, Képviselő Úrnak írásban 
ad választ a kérdésére. Klinga képviselő urat kérdezi, van-e hozzáfűzni valója, van-e friss 
információja? Amennyiben nincs, megvizsgálják az ügyet és Jegyző Asszony válaszolni fog 
Képviselő Úrnak.  
 
Mezei Attila: Bartha György képviselőtársa felszólalásához kíván hozzászólni. Teljes mértékben 
megérti a problémát. De azt is látni kell, hogy az állam folyamatosan kiüríti az önkormányzatiságot. 
Hozzáteszi, amennyiben maradna ott a védőnői szolgálat, ahol most van, akkor is felhozná a 
példáját – mivel kettő gyermeke van, az egyik Hollandiában, a másik Csehországban él – nem ők 
járnak a védőnőkhöz. Magyarországon még akár járványveszélyes időszakban is védőnőhöz kell 
járni. Az említett családi példára utalva elmondja, a védőnő megy az anyukákhoz, a gyerekhez. Úgy 
látja, ez a rendszer – ami véleménye szerint nem a Közgyűlésre tartozik – nem jól működik. 
Tudomása van róla, hogy a rendszer Németországban is így működik, a védőnő jár ki a 
gyermekekhez és az anyukákhoz. Bármikor kereshetik a védőnőt és a gyermekorvost is. Nem kell 
beülni a betegek közé.  
 
Dr. Simon Gábor: Feltételezi mindannyian emlékeznek a teremben jelenlévők közül, hogy Miskolc 
egyik legismertebb és legelismertebb lokálpatriótája volt Barna György úr, aki sajnálatosan 
elhalálozott. Egy páratlan gyűjteményt hozott létre Miskolc városában. Akkor azért a gyűjteményért 
sokan versengtek, sőt meg akarták venni Barna Györgytől. Azonban ő úgy döntött, mint igazi 
lokálpatrióta, hogy ezt a népművészeti gyűjteményét Miskolc városának adományozza. Azzal a 
feltétellel, hogy méltó bemutatóhelyet biztosít a város ennek a gyűjteménynek. Az ajándékozás 
megtörtént. Az eredeti szerződésben az szerepelt, hogy Miskolc városa ezt a méltó helyet 2023. 
évig prezentálni fogja és ismét látogatható lesz a gyűjtemény. A Közgyűlésen többször tárgyaltak 
erről, végül hosszas vita után úgy döntött a Közgyűlés, hogy megvásárolja a Tokaj szolgáltatóház, 
Lézerpont Látványtár épületét. A város az örökösöktől megvásárolta. A teljes képhez 
hozzátartozik, hogy a Görgey utcai múzeumfelújításkor a restaurátor műhely is megújult. Nyilván 
egyéb restaurátori munkálatokkal, de elhangzott, hogy a népművészeti gyűjtemény restaurálása is a 
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Görgey utcán fog történni. Ezt követően a város közgyűlése döntött, hogy a megvásárolt Lézerpont 
épületét TOP+ forrás keretében felújítja és megalapítja a Miskolci Néprajzi Múzeumot és a Győri 
kapui közösségi helyet. Majd jött a jelen városvezetés és úgy döntött, hogy a TOP+ források közül 
ez a fejlesztés kikerül, a Lézerpont úgy marad, ahogy van. Az eredeti határidő 2023. év volt. Az 
örökösökkel módosítások kerültek aláírásra. Jelenleg, a 2026. évben nem hallani híreket arról, hogy 
ha nem TOP+ forrásból, – nyilván ez nem a múzeum hatásköre, hanem a város hatásköre – akkor 
mi lesz ezzel a megvásárolt épülettel? Mi lesz Barna György páratlan adományával? Hogyan képzeli 
el a városvezetés a jövőt? Hogyan lesz Miskolcnak néprajzi múzeuma? Hogyan lesz a Győri 
kapuban egy új közösségi tér?  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Dr. Szolyák Péter igazgató urat kéri, pár mondatban 
válaszoljon a gyűjteménnyel kapcsolatban.  
 
Dr. Szolyák Péter: A Herman Ottó Múzeum a szakmai kötelezettségét folyamatosan teljesíti. 
Bárkit szívesen látnak, hogy ezt leellenőrizze az új restaurátor épületben. Ez az épület csak e miatt 
a gyűjtemény miatt üzemel most is, más munkálatokat nem végeznek ott. A gyűjteményben a 
Lézerpontban – bár az új neve lehetne Folk-komplex – maradt anyagot is folyamatosan ellenőrzik 
a kollégái. Ott nem egyszerű azokat a viszonyokat tartani, amelyeket ezek a tárgyak igényelnek. Az 
új restaurátor épületben nem tudják egyszerre elhelyezni az összeset, nem is szabad fertőzött, illetve 
már megtisztított ruhákat együtt tárolni. Az egész folyamat, ha csak a Kárpát-medence népviseletei 
gyűjteményről van szó, ami több, mint 280 viseletet jelent, ez több ezer darab, tétel ruha, az egész 
folyamat akár 5 évet is igénybe vehet. Erre külön támogatást nem tudnak igénybe venni, de ettől 
függetlenül a munka folyamatos. Amennyiben mostantól számítva 4 éven belül megújulhatna az 
épület, addigra vissza is tudnák tenni a teljes gyűjteményt egy vadonatúj kiállítás keretében. Az a 
szerződés, amelyre Képviselő Úr hivatkozik, az már nincs, a megvásárlással módosultak a 
kötelezettségek. Abban a formában, ahogyan Barna György megegyezett az Önkormányzattal, 
ahogyan megkötötték a szerződést, abban a formában már nincs kiállítási kötelezettség. Az az 
előnye megvan még, hogy most már a Herman Ottó Múzeum közvetlenül kezeli ezt a gyűjteményt, 
hogy a saját eddigi néprajzi gyűjteménnyel kombinálva, egy egészen újfajta tematikájú, 
látványosabb, többet mesélő, akár teljesen interaktív kiállítást tudnának létrehozni. Próbálják az 
épületben nem csak ezt a gyűjteményt megőrizni, rendben tartani, hanem a kismesterségek 
gyűjteményt is, amely szintén a Barna György gyűjtése. Az nem igényel ekkor „figyelmet”, mint a 
népviselet darabjai.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Nem beszélt még erről a Közgyűlésben, de nem is kérdezte 
senki. Megválasztása után első útja Igazgató Úrhoz vezetett, az egyik első témájuk ez volt. Személye 
is óriási értéknek tartja, amely egy miskolci emberhez kötődik. Erről hosszasan beszélgettek 
Igazgató Úrral, úgy gondolja, kitűnő régészek és kitűnő szakemberek vannak. Ezt nem csak azok a 
díjak mutatják, amit a Múzeum kapott az elmúlt időszakokban, hanem az is, hogy nagyon vigyáznak 
és nagyon figyelik ezt a gyűjteményt. A kiállítást úgy kell kitalálni, hogy mire ez a munkafolyamat 
véget ér, amiről Igazgató Úr beszélt, ez egy olyan helyen legyen, aminek a fenntartása és az 
üzemeltetése nem jelent újabb terhet az Önkormányzatra, és ami egy kicsit több, mint egy átlagos 
kiállítás. Visszautal Igazgató Úr által elmondottakra, miszerint hogyan lehetne ötvözni más 
innovatív, újszerű dolgokkal. Ma már – ha azt szeretnénk, hogy a múzeumba sokan menjenek el, 
akkor kevés az, hogy csak kiállítunk tárgyakat egy üveg vitrinbe – ezért gondokodnak azon, és 
ebben partner a Múzeum, hogyan tudják ezt a gyűjteményt megfelelő módon megőrizni, másrészt 
úgy a miskolciak és az idelátogatók elé tárni, hogy ez egy izgalmas utazás legyen mindenki számára. 
Foglalkoznak az üggyel és figyelnek rá.  
 
Dr. Szolyák Péter: Fontosnak tartja elmondani, hogy a Múzeum részéről, az igazgató elődje, aki 
egyben néprajzkutató, néprajztudós, dr. Tóth Arnold már 2–2,5 évvel ezelőtt összeállított egy 
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nagyon szép koncepciót, ami pont erre az épületre készült már. Magáról az új kiállításról nem 
rendelkeznek forgatókönyvvel, nincs is még alapja annak, hogy egy ilyen munkába belekezdjenek. 
A Lézerpont hasznosításának szakmai koncepciója, az alapok rendelkezésre állnak, azon a szinten, 
ahol most lehet ezzel foglalkozni, bármikor meg tudja mutatni bárkinek. Ez nem egy titkos, nem 
zárt dokumentum. Abban a pillanatban, ha bármi előre mozdul ebben, akkor a Múzeum is tovább 
tud lépni és a koncepcióból még részletesebbet, vagy akár forgatókönyvi kidolgozást készíteni.  
 
Fodor Zoltán: Bartha György képviselő úrtól elhangzott, hogy a városban, Diósgyőr felé vezető 
részén három, az ő választókerületében egyetlen egy védőnői hálózatot beköltöztetnek a Vasgyári 
Kórházba. Elmondta, hogy írt két személynek levelet. Elmondta, hogy a Főigazgató Úr egy 
csodálatos választ adott, ami a témával kapcsolatban egy mondatot nem mondott. Polgármester Úr 
megjegyezte, hogy nem illetékes. Teljes mértékben igaza van Polgármester Úrnak. A Kormány 
korábban elvette a védőnői hálózat rendszerét és saját hatáskörbe vonta. Mint ahogy 2010. év után 
az egészségügyet és oktatást is. Amikor olvasta Bartha György facebook bejegyzését az 
áthelyezéssel kapcsolatban, akkor egy kicsit megijedt, mert az ő választókerületében is van egy 
védőnői hálózat. Ez nagyon jól működik, csodálatos védőnők vannak, csodálatos gyermekorvosok 
vannak. A kórház állami fenntartású. Kevés a pénz a kórháznak. Mit csinál a kórház? Bérleti díjat 
fizet ezért a három helyiségért, amiről most szó van. Nincs pénze rá, ezért most felmondja ezeket 
a bérleti szerződéseket, és a három helyről beköltözteti a saját épületébe, a Vasgyári Kórházba. Így 
meg tudja spórolni a bérleti díjat. Nem tudja, hogy a Kormány segíthetett volna-e azzal, hogy most 
kifizeti ezt a bérleti díjat. De mindig az hangzik el, hogy gyerekbarát, családbarát, felnőttbarát, 
mindenféle barát, de ebbe nem gondolt bele senki. Emberi oldalról nehéz kérdés. Az Igazgató Úr 
vagy nem mer, vagy nem tud, nem akar, vagy eleve megmondták neki, hogy ne is írjon levelet. 
Polgármester Úrnak igaza van abban, sajnos nem az Önkormányzatra tartozik, mert elvették a 
védőnői szolgálatot. Holott a védőnői szolgálat világszínvonalú Magyarországon és Miskolcon is. 
A lényeg, hogy kevés a pénz, ezért van megszüntetve, illetve áthelyezve.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Reméli nem lesz semmi gond az avasi körzetben. Nincs arról 
információ, hogy bármi ilyesmire kellene számítani.  
Bejelenti, hogy a nyilvános ülés napirendjéről történő szavazás következik.  
 
 
Meghívó szerinti 1. napirend: Javaslat a Rendészeti Bizottság személyi összetételével 

kapcsolatos döntés meghozatalára 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerint egy határozati javaslatról kell 
dönteniük. A döntéshez minősített többség, azaz 14 szavazat szükséges. 
 

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 23 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett  elfogadta az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot és meghozta a 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

9/2026. (I. 29.) határozatát 
 

a Közgyűlés Rendészeti Bizottságával kapcsolatos döntés meghozataláról 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a 
Rendészeti Bizottság személyi összetételével kapcsolatos döntés meghozatalára” tárgyú 
előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
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Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 2026. január 29. napjától Miskolc 
Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Rendészeti Bizottságának megüresedett 
képviselő bizottsági helyére Iski Csaba (születési hely, idő: Sárospatak, 1977.08.02. anyja neve: 
Lukács Jolán) képviselő tagot megválasztja. 
 

Felelős:    Polgármester  
Végrehajtásért felelős:   Önkormányzati Igazgatási Osztály 
Határidő:    azonnal 

 
 
Meghívó szerinti 3. napirend: Javaslat a Miskolc Térségi Konzorcium hulladékgazdálkodási 

feladatának ellátását szolgáló vagyonával kapcsolatos döntés 
meghozatalára 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Egy határozati javaslatról kell dönteniük. Kéri, 
szavazzanak. 

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 22 igen, 0 nem szavazattal, 1 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot és meghozta a  

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

10/2026. (I. 29.) határozatát 
 

a Miskolc Térségi Konzorcium, valamint a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás közötti bérleti szerződés  

közös megegyezéssel történő módosításáról 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Miskolc 
Térségi Konzorcium hulladékgazdálkodási feladatának ellátását szolgáló vagyonával 
kapcsolatos döntések meghozatalára” című előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja a Miskolc Térségi 
Konzorcium és a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás között 
405.490-2/2023. iktatási számon, 2023. május 15. napján megkötésre került, majd 2024. szeptember 
30. napján, továbbá 2025. március 12. napján közös megegyezéssel módosított bérleti szerződésnek 
a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal történő 3. számú módosítását. 
 
Felelős:    Polgármester 
Végrehajtásért felelős:   Önkormányzati Igazgatási Osztály 
Határidő:   azonnal 

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
 
 
Meghívó szerinti 4. napirend: Javaslat a vis maior támogatásokkal kapcsolatos döntések 

meghozatalára 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerint két határozati javaslatról kell 
dönteniük. Kéri, szavazzanak az első határozati javaslatról, amelynek tárgya a „Miskolc, Vörösmarty 
Mihály utca úthiba, hrsz: 3700/102” című vis maior pályázattal kapcsolatos döntések meghozatala. 
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(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 24 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti I. 
határozati javaslatot és meghozta a 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

11/2026. (I. 29.) határozatát 
 

a „Miskolc, Vörösmarty Mihály utca úthiba, hrsz: 3700/102” című vis maior pályázattal 
kapcsolatos döntések meghozataláról 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Vis maior 
támogatásokkal kapcsolatos döntések meghozatala” című előterjesztést és az alábbi határozatot 
hozza.  
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi a Polgármester 
utólagos tájékoztatását a „Miskolc, Vörösmarty Mihály utca úthiba, hrsz: 3700/102” tárgyú, 
vis maior pályázat benyújtásáról. 
 
2. „Miskolc, Vörösmarty Mihály utca úthiba, hrsz: 3700/102” című, vis maior káresemény 
elhárítása érdekében benyújtott pályázathoz az alábbi, a vis maior támogatás felhasználásának 
részletes szabályairól szóló 9/2011. (II. 15.) Korm. rendelet 4. § (3) bekezdés c) pontja szerinti 
nyilatkozatot adja: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése kijelenti, hogy az Önkormányzat nem 
rendelkezik a közterületeire vonatkozó, káreseményhez kapcsolódó biztosítással, így „Miskolc, 
Vörösmarty Mihály utca úthiba, hrsz: 3700/102” című pályázat anyagához történő csatolása 
nem lehetséges.    
 
Az Önkormányzat vállalja a keletkezett kár költséghatékonyság és a megvalósíthatóság 
szempontjaira tekintettel történő helyreállítását. Saját erejéből a vis maior okozta helyzetet csak 
részben tudja megoldani. 
 
3. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a „Miskolc, Vörösmarty Mihály 
utca úthiba, hrsz: 3700/102” vis maior káresemény elhárítása érdekében benyújtandó pályázathoz 
az alábbi, a vis maior támogatás felhasználásának részletes szabályairól szóló 9/2011. (II. 15.) 
Korm. rendelet 4. § (3) bekezdés l) pontja szerinti nyilatkozatot adja: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése kijelenti, hogy az adott pályázat 
vonatkozásában korábban vagy azokkal egyidejűleg nem nyújtott be másik támogatási igényt. 
 
4. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi és jóváhagyja, hogy 
a pályázat az alábbi forrásösszetételben került benyújtásra és felhatalmazza a Polgármestert a 
pályázat elbírálását követően a szükséges intézkedések megtételére. 
 
A megvalósítandó „Miskolc, Vörösmarty Mihály utca úthiba, hrsz: 3700/102” beruházás teljes 
összege: 21.651.976,- Ft. A saját erő összege előreláthatólag 2.165.198,- Ft. A beruházási 
összköltségek 90%-ára az alábbiak szerint nyerhető támogatás: 
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Megnevezés 

Beruházás összes költségének 
megosztása 

Beruházás összesen 
Vis maior 

pályázatból 
elnyerhető saját 

forrás kiegészítésére 
(90%) 

Fennmaradó 
biztosítandó saját erő 

(10%) 

„Miskolc, 
Vörösmarty 
Mihály utca 
úthiba, hrsz: 
3700/102” 

19.486.778,- Ft 2.165.198,- Ft 21.651.976,-  Ft 

 
5. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése kötelezettséget vállal arra, hogy a 
káresemény elhárításhoz szükséges 10%-os önrészt „Miskolc, Vörösmarty Mihály utca úthiba, 
hrsz: 3700/102” tárgyában benyújtott és támogatott pályázat megvalósításához szükséges önerő 
összegét a vis maior pályázat önrésze költségvetési soron rendelkezésre álló fedezet erejéig 
biztosítja. 
 
Felelős:    Polgármester 
Végrehajtásért felelős:  Városfejlesztési Főosztály 
Közreműködő:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:  1-4. pontok tekintetében azonnal, 5. pont tekintetében a sikeres 

pályázat esetén azonnal 
 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Kéri, szavazzanak az második határozati javaslatról, 
amelynek tárgya a „Miskolc, Bábonyibérc sor 93. támfalomlás, hrsz: 915/102” című vis maior pályázattal 
kapcsolatos döntések meghozatala. 

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 24 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti II. 
határozati javaslatot és meghozta a 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

12/2026. (I. 29.) határozatát 
 

a „Miskolc, Bábonyibérc sor 93. támfalomlás, hrsz: 915/102” című  
vis maior pályázattal kapcsolatos döntések meghozataláról 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Vis maior 
támogatásokkal kapcsolatos döntések meghozatala” című előterjesztést és az alábbi határozatot 
hozza.  
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi a Polgármester 
utólagos tájékoztatását a „Miskolc, Bábonyibérc sor 93. támfalomlás, hrsz: 915/102” tárgyú, 
vis maior pályázat benyújtásáról. 
 
2 „Miskolc, Bábonyibérc sor 93. támfalomlás, hrsz: 915/102” című, vis maior káresemény 
elhárítása érdekében benyújtott pályázathoz az alábbi, a vis maior támogatás felhasználásának 
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részletes szabályairól szóló 9/2011. (II. 15.) Korm. rendelet 4. § (3) bekezdés c) pontja szerinti 
nyilatkozatot adja: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése kijelenti, hogy az Önkormányzat nem 
rendelkezik a közterületeire vonatkozó, káreseményhez kapcsolódó biztosítással, így „Miskolc, 
Bábonyibérc sor 93. támfalomlás, hrsz: 915/102” című pályázat anyagához történő csatolása 
nem lehetséges.    
 
Az Önkormányzat vállalja a keletkezett kár költséghatékonyság és a megvalósíthatóság 
szempontjaira tekintettel történő helyreállítását. Saját erejéből a vis maior okozta helyzetet csak 
részben tudja megoldani. 
 
3. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a „Miskolc, Bábonyibérc sor 93. 
támfalomlás, hrsz: 915/102” vis maior káresemény elhárítása érdekében benyújtandó pályázathoz 
az alábbi, a vis maior támogatás felhasználásának részletes szabályairól szóló 9/2011. (II. 15.) 
Korm. rendelet 4. § (3) bekezdés l) pontja szerinti nyilatkozatot adja: 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése kijelenti, hogy az adott pályázat 
vonatkozásában korábban vagy azokkal egyidejűleg nem nyújtott be másik támogatási igényt. 
 
4. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi és jóváhagyja, hogy 
a pályázat az alábbi forrásösszetételben került benyújtásra és felhatalmazza a Polgármestert a 
pályázat elbírálását követően a szükséges intézkedések megtételére. 
 
A megvalósítandó „Miskolc, Bábonyibérc sor 93. támfalomlás, hrsz: 915/102” beruházás teljes 
összege: 24.611.483,- Ft. A saját erő összege előreláthatólag 2.461.149,- Ft. A beruházási 
összköltségek 90%-ára az alábbiak szerint nyerhető támogatás: 
 

Megnevezés 

Beruházás összes költségének 
megosztása 

Beruházás összesen 
Vis maior 

pályázatból 
elnyerhető saját 

forrás kiegészítésére 
(90%) 

Fennmaradó 
biztosítandó saját erő 

(10%) 

„Miskolc, 
Bábonyibérc 
sor 93. 
támfalomlás, 
hrsz: 915/102” 

22.150.334,- Ft 2.461.149,- Ft 24.611.483,-  Ft 

 
5. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése kötelezettséget vállal arra, hogy a 
káresemény elhárításhoz szükséges 10%-os önrészt a „Miskolc, Bábonyibérc sor 93. 
támfalomlás, hrsz: 915/102” tárgyában benyújtott és támogatott pályázat megvalósításához 
szükséges önerő összegét a vis maior pályázat önrésze költségvetési soron rendelkezésre álló 
fedezet erejéig biztosítja. 
 
Felelős:    Polgármester 
Végrehajtásért felelős:  Városfejlesztési Főosztály 
Közreműködő:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:  1-4. pontok tekintetében azonnal, 5. pont tekintetében a sikeres 

pályázat esetén azonnal 
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Meghívó szerinti 5. napirend: Javaslat a Miskolci Egészségfejlesztési Intézet alapító 
okiratának a módosítására 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerint egy határozati javaslatról kell 
dönteniük. A döntéshez minősített többség, azaz 14 igen szavazat szükséges. 
 

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 24 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot és meghozta a  

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

13/2026. (I. 29.) határozatát 
 

Miskolci Egészségfejlesztési Intézet alapító okiratának módosításáról 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Miskolci 
Egészségfejlesztési Intézet alapító okiratának a módosítására” tárgyú előterjesztést és a 
következő határozatot hozza: 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Miskolci Egészségfejlesztési 
Intézet alapító okiratának módosítását jelen határozat 1. melléklete szerinti tartalommal, valamint 
a Miskolci Egészségfejlesztési Intézet módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát 
jelen határozat 2. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 
 
2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert a 
jelen határozat 1. melléklete szerinti módosító okirat, valamint jelen határozat 2. melléklete szerinti, 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat vonatkozásában a törzskönyvi 
bejegyzéshez szükséges intézkedések megtételére, továbbá arra, hogy a Magyar Államkincstár által 
a változás-bejelentési eljárás keretében esetlegesen kiadásra kerülő hiánypótlási felhívásnak eleget 
tegyen. 
 
Felelős:    Polgármester 
Végrehajtásért felelős:   Társaság- és Intézményfelügyeleti Osztály  
Határidő:  1. pont tekintetében azonnal 
 2. pont tekintetében jogszabályi előírások szerint, illetve 
 hiánypótlás kiadása esetén, a hiánypótlási határidő szerint 

 
/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 

 
 
Meghívó szerinti 6. napirend: Javaslat a Miskolci Tankerületi Központ fenntartásában 

működő általános iskolai körzethatárok meghatározásának 
véleményezésére 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerint egy határozati javaslatról kell 
dönteniük.  

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 22 igen, 2 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot és meghozta a  
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Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

14/2026. (I. 29.) határozatát 
 
a Miskolci Tankerületi Központ fenntartásában működő általános iskolai körzethatárok 

meghatározásának véleményezéséről 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a ”Javaslat a Miskolci 
Tankerületi Központ fenntartásában működő általános iskolai körzethatárok 
meghatározásának véleményezésére” tárgyú előterjesztést és a következő határozatot hozza  
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdés alapján Miskolc Megyei Jogú Város 
Önkormányzatát, mint érdekelt települési önkormányzatot megillető véleményezési jogkör 
gyakorlása körében a Miskolci Tankerületi Központ által 2026. szeptember 1. napjától 
alkalmazni kívánt iskolai körzethatárok meghatározásával egyetért. 
   

2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a Polgármestert, hogy 
az 1. pontban megfogalmazott véleményt küldje meg a Miskolci Tankerületi Központ 
részére. 
 
Felelős:   Polgármester 
Végrehajtásért felelős:  Szociális és Köznevelési Osztály 
Határidő:   1. pont vonatkozásában azonnal 

2. pont vonatkozásában 2026. február 15. 
 
 
Meghívó szerinti 7. napirend: Javaslat a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a 

halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott 
polgármesteri döntésekről 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerint egy határozati javaslatról kell 
dönteniük.  

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 21 igen, 0 nem szavazattal, 3 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot és meghozta a  

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

15/2026. (I. 29.) határozatát 
 

a Közgyűlés utólagos tájékoztatása a halaszthatatlan önkormányzati ügyekben 
meghozott polgármesteri döntésekről 

 

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Közgyűlés 
utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott 
polgármesteri döntésekről” tárgyú előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Önkormányzat Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII. 19.) önkormányzati rendelete 60. §-ában foglaltak 
alapján tudomásul veszi az utólagos tájékoztatást a Közgyűlés két ülése közötti időszakban a 
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halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott, a jelen határozat 1-4. számú mellékletét 
képező polgármesteri határozatok vonatkozásában. 
 
Felelős:   Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Igazgatási Osztály 
Határidő:   azonnal 

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
 
 
1. sürgősségi napirend:  Javaslat a „Kiállunk Miskolcért!” című városvédelmi 

nyilatkozat elfogadására 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerinti döntés előtt egy módosító 
indítványról kell szavazniuk, melyet Dr. Mokrai Mihály frakcióvezető úr tett. Először tehát a 
módosító indítványról szavaznak, melynek az volt a lényege, hogy az 1. és 2. napirendi pontból csak 
az 1. pontot tartsák meg. Kéri, szavazzanak. 
 

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 6 igen, 0 nem szavazattal, 16 
tartózkodás mellett nem fogadta el a módosító indítványt. 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti rendes 
határozati javaslatról. 

 
(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen, 2 nem szavazattal, 2 
tartózkodás mellett (nem vett részt a szavazásban 4 fő) elfogadta 
az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és meghozta a  

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

 
16/2026. (I. 29.) határozatát 

 
„Kiállunk Miskolcért!” című városvédelmi nyilatkozat elfogadásáról 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat „Kiállunk 
Miskolcért!” című városvédelmi nyilatkozat elfogadására” tárgyú előterjesztést és a következő 
határozatot hozza: 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elítéli és visszautasítja a 
politikai, közéleti szereplők Miskolcot és a miskolci embereket súlyosan sértő negatív 
minősítéseit. 
 

2. A Közgyűlés felhívja a miskolci embereket, intézményeket, civil szervezeteket és politikai 
pártokat, hogy csatlakozzanak a „Kiállunk Miskolcért!” című városvédelmi nyilatkozathoz, 
és védjük meg együtt Miskolc és a miskolciak hírnevét. 

 
Felelős:  Polgármester 
Határidő:  azonnal 
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Tóth-Szántai József polgármester: Ezzel az ülés végére értek. Tájékoztatja a Tisztelt Közgyűlést, 
hogy a következő ülésükre előreláthatólag 2026. február 26. napján kerül sor. Megköszöni mindenki 
munkáját. Az ülést 09 óra 51 perckor bezárja.  

 
 
 

K. m. f. 
 
 
 

 Dr. Senviczki Erika Tóth-Szántai József 
 jegyző polgármester 
 


